


No 項目名 頁

61 C02-1　京都大学・大学院への入学の動機（1位） 12
62 C02-2　京都大学・大学院への入学の動機（2位） 13
63 C02-3　京都大学・大学院への入学の動機（3位） 13
64 *C02　京都大学・大学院への入学の動機（1～3位） 13
65 C03-1　学部・学科・大学院専攻等の選択時の重視点（1位） 14
66 C03-2　学部・学科・大学院専攻等の選択時の重視点（2位） 14
67 *C03　学部・学科・大学院専攻等の選択時の重視点（1・2位） 14
68 C04　入学時点での将来進路の決定の有無 14
69 C05　現在籍学部・学科・大学院専攻等に対する満足度 15
70 C06　学部学生の現行カリキュラムに対する満足度 15
71 C07　学部学生の現行カリキュラムの消化の可否 15
72 C08-1　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（1位） 15
73 C08-2　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（2位） 15
74 C08-3　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（3位） 16
75 *C08　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（1～3位） 16
76 C09　講義室・実験室などの教育環境に対する評価 16
77 C10　大学から学生宛の望ましい情報発信媒体 16
78 C11　海外留学への希望・関心の有無 16
79 C12　海外留学への希望・関心がない理由 17
80 C13　女子学生向けに開講してほしい授業科目・講演会・セミナー 17
81 D01-1　現在加入しているクラブ・サークル（1位） 17
82 D01-2　現在加入しているクラブ・サークル（2位） 17
83 *D01　現在加入しているクラブ・サークル（1・2位） 17
84 D02-1　クラブ・サークルへの加入理由（1位） 18
85 D02-2　クラブ・サークルへの加入理由（2位） 18
86 *D02　クラブ・サークルへの加入理由（1・2位） 18
87 D03　クラブ・サークルでの1週間当たりの活動時間 19
88 D04　クラブ・サークルと学業との関係 19
89 D05-1　クラブ・サークルに加入していない理由（1位） 19
90 D05-2　クラブ・サークルに加入していない理由（2位） 19
91 *D05　クラブ・サークルに加入していない理由（1・2位） 20
92 D06　中途退部したクラブ・サークル 20
93 D07　中途退部した理由 20
94 D08　課外活動施設・設備に対する満足度 20
95 D09　課外活動施設・設備への不満内容 20
96 D10　ボランティア活動の経験の有無 21
97 D11　ボランティア情報の入手経路 21
98 D12-1　ボランティア活動の内容（1位） 21
99 D12-2　ボランティア活動の内容（2位） 21

100 *D12　ボランティア活動の内容（1・2位） 21
101 D13　ボランティア活動への従事回数 22
102 D14　ボランティア活動を経験しての感想 22
103 E01　一泊以上の国内旅行回数（平成23年4月以降） 22
104 *本学入学後における海外旅行体験者 22
105 E02-1　本学入学後における海外旅行体験者の旅行目的（1位） 22
106 E02-2　本学入学後における海外旅行体験者の旅行目的（2位） 23
107 *E02　本学入学後における海外旅行体験者の旅行目的（1・2位） 23
108 E03-1　本学入学後の海外旅行先（1位） 23
109 E03-2　本学入学後の海外旅行先（2位） 23
110 *E03　本学入学後の海外旅行先（1・2位） 24
111 F01　傷病罹患の有無（平成23年4月以降） 24
112 F02-1　傷病の原因（1位） 24
113 F02-2　傷病の原因（2位） 24
114 *F02　傷病の原因（1・2位） 25
115 F03　延べ治療日数 25
116 F04　傷病の主な治療方法 25
117 F05-1　健康維持目的で行っている事（1位） 25
118 F05-2　健康維持目的で行っている事（2位） 26
119 F05-3　健康維持目的で行っている事（3位） 26
120 *F05　健康維持目的で行っている事（1～3位） 26
121 F06　喫煙状況 26
122 F07　学内における「指定喫煙場所以外禁煙」の認知 26
123 F08　学生教育研究災害傷害保険への加入状況 27
124 F09　その他の保険への加入状況 27
125 F10　入学以降に悩みを感じたことの有無 27
126 F11-1　悩みの種類（1位） 27



No 項目名 頁

127 F11-2　悩みの種類（2位） 28
128 F11-3　悩みの種類（3位） 28
129 *F11　悩みの種類（1～3位） 28
130 F12-1　悩みの相談相手（1位） 29
131 F12-2　悩みの相談相手（2位） 29
132 *F12　悩みの相談相手（1・2位） 29
133 G01　現時点での進路予定 29
134 G02　希望の職業 30
135 G03-1　当該職業に就きたい理由（1位） 30
136 G03-2　当該職業に就きたい理由（2位） 30
137 G03-3　当該職業に就きたい理由（3位） 31
138 *G03　当該職業に就きたい理由（1～3位） 31
139 G04-1　理想の仕事・職場選択時の重視点（1位） 31
140 G04-2　理想の仕事・職場選択時の重視点（2位） 32
141 G04-3　理想の仕事・職場選択時の重視点（3位） 32
142 *G04　理想の仕事・職場選択時の重視点（1～3位） 33
143 G05　就職する希望の地域 33
144 H01　家庭（実家）の所在地 33
145 H02　家族人数（含・本人） 34
146 *独立生計者以外・既婚者以外 34
147 H03　両親の健在状況 34
148 H04　自身の未・既婚状況 34
149 H05　自身の子供の有無 34
150 H06　主な家計支持者 （最多収入者） 34
151 H07　家庭の年収 35
152 H08-1　主な家計支持者の職業・収入源（1位） 35
153 H08-2　主な家計支持者の職業・収入源（2位） 35
154 *H08　主な家計支持者の職業・収入源（1・2位） 36
155 I01　通学元 36
156 I02　通学キャンパス 36
157 I03　居宅の現住所（通学キャンパスまでの距離） 36
158 I04　自宅外通学者の住居種別 36
159 I05　自宅外通学者の居宅の居住人数 37
160 I06　自身の居住占有面積 37
161 I07-1　通学時の主な交通手段（1位） 37
162 I07-2　通学時の主な交通手段（2位） 37
163 *I07　通学時の主な交通手段（1・2位） 37
164 I08　通学所要時間（片道） 38
165 J01-1-①　家族から（除・授業料等の大学納付金分）　＜自身の1ヶ月平均収入＞ 38
166 J01-1-②　奨学金・研究奨励金　＜自身の1ヶ月平均収入＞ 38
167 J01-1-③　アルバイト　＜自身の1ヶ月平均収入＞ 39
168 J01-1-④　その他　＜自身の1ヶ月平均収入＞ 39
169 J01-1-⑤　収入合計　＜自身の1ヶ月平均収入＞ 39
170 J01-2-①　食費（含・自宅通学者の外食費等）　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 40
171 J01-2-②　住居費（家賃・光熱水料/自宅外通学者）　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 40
172 J01-2-③　衣服・嗜好品・日用雑貨　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 40
173 J01-2-④　勉学費（教科書・参考書・文房具・交通費等）　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 41
174 J01-2-⑤　課外活動・教養娯楽費　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 41
175 J01-2-⑥　情報・通信費　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 41
176 J01-2-⑦　医療費（含・健康保険の掛金）　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 42
177 J01-2-⑧　その他　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 42
178 J01-2-⑨　剰余金・預貯金　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 42
179 J01-2-⑩　支出合計　＜自身の1ヶ月平均支出＞ 43
180 J02　家族からの仕送りによる学生生活の実行性 43
181 J03-1-1　収入として増やしたい費目 43
182 J03-1-2　収入として減らしたい費目 43
183 J03-2-1　支出として増やしたい費目 43
184 J03-2-2　支出として減らしたい費目 44
185 K01　アルバイト実施頻度（平成23年4月以降） 44
186 K02-1　主なアルバイトの種類（1位） 44
187 K02-2　主なアルバイトの種類（2位） 44
188 *K02　主なアルバイトの種類（1・2位） 45
189 K03　アルバイトの1ヶ月あたり平均就労時間（含・通勤所要時間） 45
190 K04-1　アルバイト紹介元（1位） 45
191 K04-2　アルバイト紹介元（2位） 45
192 *K04　アルバイト紹介元（1・2位） 46



No 項目名 頁

193 K05-1　アルバイト収入の使途・使途予定（1位） 46
194 K05-2　アルバイト収入の使途・使途予定（2位） 46
195 *K05　アルバイト収入の使途・使途予定（1・2位） 47
196 K06　アルバイトによる学業への影響 47
197 K07　アルバイトをしなかった理由 47
198 *入学後におけるアルバイト経験者 47
199 K08　入学後におけるアルバイト経験の感想 47
200 L01-1　朝食を主に摂る場所 48
201 L01-2　昼食を主に摂る場所 48
202 L01-3　夕食を主に摂る場所 48
203 L02　生協食堂の利用頻度 48
204 L03-1　生協食堂を利用しない理由（1位） 48
205 L03-2　生協食堂を利用しない理由（2位） 48
206 *L03　生協食堂を利用しない理由（1・2位） 48
207 M01　自身が所有・専有している耐久消費財（含・配偶者との共有） 49
208 M02-1　耐久消費財の購入費用の出所（1位） 49
209 M02-2　耐久消費財の購入費用の出所（2位） 49
210 *M02　耐久消費財の購入費用の出所（1・2位） 50
211 M03　自宅PCからのインターネット接続状況 50
212 M04　自宅PCからのインターネット使用時間 50
213 M05-1　よく閲覧するインターネットサイト（1位） 50
214 M05-2　よく閲覧するインターネットサイト（2位） 50
215 *M05　よく閲覧するインターネットサイト（1・2位） 51
216 N01　本学学生のキャンパス内外における交通マナー評価 51
217 N03　国立博物館・美術館や茶道資料館の利用特典の認知 51
218 N04　学内で宗教等の勧誘を受けた経験の有無 51
219 N06　大学への要望・期待 52



A01　性別  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 男子学生 1089 68.4 68.8

2 女子学生 495 31.1 31.3

無回答 9 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1584
 
A02　年齢  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 18歳 38 2.4 2.4

2 19歳 130 8.2 8.2

3 20歳 193 12.1 12.2

4 21歳 208 13.1 13.1

5 22歳 217 13.6 13.7

6 23歳 215 13.5 13.6

7 24歳 214 13.4 13.5

8 25歳 111 7.0 7.0

9 26歳 61 3.8 3.9

10 27歳 52 3.3 3.3

11 28歳 33 2.1 2.1

12 29歳 13 0.8 0.8

13 30～34歳 63 4.0 4.0

14 35～39歳 20 1.3 1.3

15 40歳以上 15 0.9 0.9

無回答 10 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1583
 
A03　所属学部・研究科  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 総合人間（文系） 34 2.1 2.1

2 総合人間（理系） 14 0.9 0.9

3 文 77 4.8 4.8

4 教 33 2.1 2.1

5 法 108 6.8 6.8

6 経済 65 4.1 4.1

7 理 218 13.7 13.7

8 医 180 11.3 11.3

9 薬 65 4.1 4.1

10 工 442 27.7 27.7

11 農 129 8.1 8.1

12 人間・環境（文系） 19 1.2 1.2

13 人間・環境（理系） 7 0.4 0.4

14 エネルギー科学 40 2.5 2.5

15 アジア・アフリカ地域研究 12 0.8 0.8

16 情報学 51 3.2 3.2

17 生命科学 35 2.2 2.2

18 地球環境（文系） 3 0.2 0.2

19 地球環境（理系） 6 0.4 0.4

20 法科大学院 35 2.2 2.2

21 公共政策 8 0.5 0.5

22 経営管理 12 0.8 0.8

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
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*学生区分  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学部学生 788 49.5 49.5

2 修士学生 473 29.7 29.7

3 博士学生 271 17.0 17.0

4 専門職学生 61 3.8 3.8

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
*学生区分×性別  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 【学部】男子学生 535 33.6 33.8

2 【学部】女子学生 248 15.6 15.7

3 【修士】男子学生 329 20.7 20.8

4 【修士】女子学生 143 9.0 9.0

5 【博士】男子学生 184 11.6 11.6

6 【博士】女子学生 85 5.3 5.4

7 【専門職】男子学生 41 2.6 2.6

8 【専門職】女子学生 19 1.2 1.2

無回答 9 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1584
 
A04-1　学部学生の入学・編入年（西暦）  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 2007年以前 45 5.7 6.0

2 2008年 138 17.5 18.4

3 2009年 211 26.8 28.2

4 2010年 223 28.3 29.8

5 2011年 132 16.8 17.6

無回答 39 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 749
 
A04-2　学部学生の入学・編入区分  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 入学 775 98.4 99.2

2 編入学 6 0.8 0.8

無回答 7 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 781
 
*学部学生の入学年等（西暦）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 【学部】2011年入学 128 8.0 8.0

2 【学部】2010年入学 223 14.0 14.0

3 【学部】2009年入学 210 13.2 13.2

4 【学部】2008年以前入学 182 11.4 11.4

5 【学部】入学年不明 32 2.0 2.0

6 【学部】編入学（計） 6 0.4 0.4

7 【学部】入学・編入区分不明 7 0.4 0.4

8 【大学院】（計） 805 50.5 50.5

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
A05-1　大学院生の入学課程  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 修士課程 473 58.8 58.8

2 博士課程 271 33.7 33.7

3 専門職学位課程 61 7.6 7.6

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 805 100.0 805
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A05-2　大学院生の入・進学年（西暦）  (数量) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 2007年以前 8 1.0 1.0

2 2008年 18 2.2 2.3

3 2009年 73 9.1 9.2

4 2010年 309 38.4 38.9

5 2011年 387 48.1 48.7

無回答 10 1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 805 100.0 795
 
A05-3　大学院生の出身大学  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 京都大学学部出身 484 60.1 60.5

2 他大学学部出身 241 29.9 30.1

3 社会人（京都大学学部出身） 22 2.7 2.8

4 社会人（他大学学部出身） 53 6.6 6.6

無回答 5 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 805 100.0 800
 
B01-1-1　「附属図書館（総合図書館）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 90 5.6 5.7

2 週に2～3回程度 233 14.6 14.6

3 月に2～3回程度 447 28.1 28.1

4 年に数回程度 583 36.6 36.6

5 全く利用しない 228 14.3 14.3

6 存在を知らない 10 0.6 0.6

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
B01-1-2　「学部等の図書館・図書室・資料室」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 65 4.1 4.1

2 週に2～3回程度 224 14.1 14.1

3 月に2～3回程度 477 29.9 30.0

4 年に数回程度 520 32.6 32.7

5 全く利用しない 291 18.3 18.3

6 存在を知らない 14 0.9 0.9

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
B01-1-3　「学術情報メディアセンター南館」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 5 0.3 0.3

2 週に2～3回程度 74 4.6 4.6

3 月に2～3回程度 195 12.2 12.2

4 年に数回程度 514 32.3 32.3

5 全く利用しない 750 47.1 47.1

6 存在を知らない 54 3.4 3.4

無回答 1 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1592
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B01-1-4　「総合博物館」の利用頻度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 0 0.0 0.0

2 週に2～3回程度 5 0.3 0.3

3 月に2～3回程度 16 1.0 1.0

4 年に数回程度 404 25.4 25.4

5 全く利用しない 1067 67.0 67.1

6 存在を知らない 97 6.1 6.1

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
B01-1-5　「健康科学センター」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 0 0.0 0.0

2 週に2～3回程度 1 0.1 0.1

3 月に2～3回程度 3 0.2 0.2

4 年に数回程度 30 1.9 1.9

5 全く利用しない 653 41.0 41.1

6 存在を知らない 903 56.7 56.8

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
 
B01-1-6　「カウンセリングセンター」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 0 0.0 0.0

2 週に2～3回程度 2 0.1 0.1

3 月に2～3回程度 10 0.6 0.6

4 年に数回程度 37 2.3 2.3

5 全く利用しない 966 60.6 60.8

6 存在を知らない 575 36.1 36.2

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
 
B01-1-7　「保健診療所」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 1 0.1 0.1

2 週に2～3回程度 1 0.1 0.1

3 月に2～3回程度 9 0.6 0.6

4 年に数回程度 430 27.0 27.0

5 全く利用しない 848 53.2 53.3

6 存在を知らない 301 18.9 18.9

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
 
B01-1-8　「キャリアサポートセンター」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 0 0.0 0.0

2 週に2～3回程度 9 0.6 0.6

3 月に2～3回程度 48 3.0 3.0

4 年に数回程度 168 10.5 10.6

5 全く利用しない 973 61.1 61.2

6 存在を知らない 392 24.6 24.7

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
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B01-1-9　「女性研究者支援センター」の利用頻度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 1 0.1 0.1

2 週に2～3回程度 0 0.0 0.0

3 月に2～3回程度 5 0.3 0.3

4 年に数回程度 14 0.9 0.9

5 全く利用しない 964 60.5 60.8

6 存在を知らない 601 37.7 37.9

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
B01-1-10　「総合体育館」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 27 1.7 1.7

2 週に2～3回程度 56 3.5 3.5

3 月に2～3回程度 85 5.3 5.3

4 年に数回程度 227 14.2 14.3

5 全く利用しない 1110 69.7 69.8

6 存在を知らない 86 5.4 5.4

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
B01-1-11　「運動グラウンド」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 38 2.4 2.4

2 週に2～3回程度 44 2.8 2.8

3 月に2～3回程度 51 3.2 3.2

4 年に数回程度 154 9.7 9.7

5 全く利用しない 1218 76.5 76.6

6 存在を知らない 86 5.4 5.4

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
B01-1-12　「スポーツ指導・相談室」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 0 0.0 0.0

2 週に2～3回程度 1 0.1 0.1

3 月に2～3回程度 3 0.2 0.2

4 年に数回程度 7 0.4 0.4

5 全く利用しない 815 51.2 51.2

6 存在を知らない 765 48.0 48.1

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
B01-1-13　「クラブ・サークル部室」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 138 8.7 8.7

2 週に2～3回程度 107 6.7 6.7

3 月に2～3回程度 72 4.5 4.5

4 年に数回程度 81 5.1 5.1

5 全く利用しない 966 60.6 60.7

6 存在を知らない 227 14.2 14.3

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
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B01-1-14　「生協購買部」の利用頻度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 484 30.4 30.4

2 週に2～3回程度 591 37.1 37.1

3 月に2～3回程度 350 22.0 22.0

4 年に数回程度 122 7.7 7.7

5 全く利用しない 37 2.3 2.3

6 存在を知らない 7 0.4 0.4

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
B01-1-15　「生協食堂」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 487 30.6 30.6

2 週に2～3回程度 479 30.1 30.1

3 月に2～3回程度 347 21.8 21.8

4 年に数回程度 207 13.0 13.0

5 全く利用しない 64 4.0 4.0

6 存在を知らない 6 0.4 0.4

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
 
B01-1-16　「カンフォーラ（吉田キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 3 0.2 0.2

2 週に2～3回程度 25 1.6 1.6

3 月に2～3回程度 162 10.2 10.2

4 年に数回程度 796 50.0 50.1

5 全く利用しない 563 35.3 35.4

6 存在を知らない 41 2.6 2.6

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
 
B01-1-17　「ラ・トゥール（吉田キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 2 0.1 0.1

2 週に2～3回程度 2 0.1 0.1

3 月に2～3回程度 11 0.7 0.7

4 年に数回程度 168 10.5 10.6

5 全く利用しない 1199 75.3 75.5

6 存在を知らない 207 13.0 13.0

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
B01-1-18　「タリーズコーヒー（吉田キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 3 0.2 0.2

2 週に2～3回程度 17 1.1 1.1

3 月に2～3回程度 136 8.5 8.6

4 年に数回程度 341 21.4 21.4

5 全く利用しない 934 58.6 58.7

6 存在を知らない 159 10.0 10.0

無回答 3 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1590
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B01-1-19　「カフェレストラン　きはだ（宇治キャンパス）」の利用頻度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 1 0.1 0.1

2 週に2～3回程度 1 0.1 0.1

3 月に2～3回程度 2 0.1 0.1

4 年に数回程度 44 2.8 2.8

5 全く利用しない 506 31.8 31.9

6 存在を知らない 1032 64.8 65.1

無回答 7 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1586
 
B01-1-20　「ハーフムーンガーデン（桂キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 9 0.6 0.6

2 週に2～3回程度 18 1.1 1.1

3 月に2～3回程度 34 2.1 2.1

4 年に数回程度 45 2.8 2.8

5 全く利用しない 442 27.7 27.9

6 存在を知らない 1039 65.2 65.5

無回答 6 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1587
 
B01-1-21　「ラ・コリーヌ（桂キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 1 0.1 0.1

2 週に2～3回程度 4 0.3 0.3

3 月に2～3回程度 7 0.4 0.4

4 年に数回程度 59 3.7 3.7

5 全く利用しない 459 28.8 28.9

6 存在を知らない 1058 66.4 66.6

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
 
B01-1-22　「カフェテリア　セレネ（桂キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 63 4.0 4.0

2 週に2～3回程度 20 1.3 1.3

3 月に2～3回程度 22 1.4 1.4

4 年に数回程度 31 1.9 2.0

5 全く利用しない 402 25.2 25.3

6 存在を知らない 1049 65.9 66.1

無回答 6 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1587
 
B01-1-23　「カフェ　アルテ（桂キャンパス）」の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 9 0.6 0.6

2 週に2～3回程度 10 0.6 0.6

3 月に2～3回程度 21 1.3 1.3

4 年に数回程度 49 3.1 3.1

5 全く利用しない 437 27.4 27.5

6 存在を知らない 1062 66.7 66.9

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
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B01-1-24　「ベーカリーカフェ　リューヌ（桂キャンパス）」の利用頻度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど毎日 3 0.2 0.2

2 週に2～3回程度 25 1.6 1.6

3 月に2～3回程度 53 3.3 3.3

4 年に数回程度 75 4.7 4.7

5 全く利用しない 408 25.6 25.7

6 存在を知らない 1024 64.3 64.5

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
 
B01-2-1　「付属図書館（総合図書館）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 445 32.9 33.2

2 ある程度満足している 556 41.1 41.5

3 普通 290 21.4 21.6

4 あまり満足していない 41 3.0 3.1

5 不満である 9 0.7 0.7

無回答 12 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1353 100.0 1341
 
B01-2-2　「学部等の図書館・図書室・資料室」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 360 28.0 28.3

2 ある程度満足している 463 36.0 36.3

3 普通 340 26.4 26.7

4 あまり満足していない 83 6.5 6.5

5 不満である 28 2.2 2.2

無回答 12 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1286 100.0 1274
 
B01-2-3　「学術情報メディアセンター南館」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 144 18.3 18.5

2 ある程度満足している 219 27.8 28.2

3 普通 304 38.6 39.1

4 あまり満足していない 74 9.4 9.5

5 不満である 36 4.6 4.6

無回答 11 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 777
 
B01-2-4　「総合博物館」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 106 24.9 25.3

2 ある程度満足している 136 32.0 32.5

3 普通 156 36.7 37.2

4 あまり満足していない 16 3.8 3.8

5 不満である 5 1.2 1.2

無回答 6 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 425 100.0 419
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B01-2-5　「健康科学センター」を利用しての満足度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 6 17.6 17.6

2 ある程度満足している 8 23.5 23.5

3 普通 19 55.9 55.9

4 あまり満足していない 0 0.0 0.0

5 不満である 1 2.9 2.9

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 34 100.0 34
 
B01-2-6　「カウンセリングセンター」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 15 30.6 31.3

2 ある程度満足している 11 22.4 22.9

3 普通 14 28.6 29.2

4 あまり満足していない 5 10.2 10.4

5 不満である 3 6.1 6.3

無回答 1 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 49 100.0 48
 
B01-2-7　「保健診療所」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 100 22.7 22.9

2 ある程度満足している 136 30.8 31.2

3 普通 150 34.0 34.4

4 あまり満足していない 37 8.4 8.5

5 不満である 13 2.9 3.0

無回答 5 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100.0 436
 
B01-2-8　「キャリアサポートセンター」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 29 12.9 13.1

2 ある程度満足している 56 24.9 25.2

3 普通 95 42.2 42.8

4 あまり満足していない 25 11.1 11.3

5 不満である 17 7.6 7.7

無回答 3 1.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 225 100.0 222
 
B01-2-9　「女性研究者支援センター」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 5 25.0 26.3

2 ある程度満足している 5 25.0 26.3

3 普通 9 45.0 47.4

4 あまり満足していない 0 0.0 0.0

5 不満である 0 0.0 0.0

無回答 1 5.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 20 100.0 19
 
B01-2-10　「総合体育館」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 74 18.7 19.0

2 ある程度満足している 122 30.9 31.3

3 普通 152 38.5 39.0

4 あまり満足していない 30 7.6 7.7

5 不満である 12 3.0 3.1

無回答 5 1.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 395 100.0 390
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B01-2-11　「運動グラウンド」を利用しての満足度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 35 12.2 12.4

2 ある程度満足している 74 25.8 26.2

3 普通 108 37.6 38.3

4 あまり満足していない 37 12.9 13.1

5 不満である 28 9.8 9.9

無回答 5 1.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 287 100.0 282
 
B01-2-12　「スポーツ指導・相談室」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 1 9.1 11.1

2 ある程度満足している 2 18.2 22.2

3 普通 6 54.5 66.7

4 あまり満足していない 0 0.0 0.0

5 不満である 0 0.0 0.0

無回答 2 18.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 9
 
B01-2-13　「クラブ・サークル部室」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 76 19.1 19.6

2 ある程度満足している 117 29.4 30.2

3 普通 84 21.1 21.7

4 あまり満足していない 70 17.6 18.1

5 不満である 40 10.1 10.3

無回答 11 2.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 398 100.0 387
 
B01-2-14　「生協購買部」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 319 20.6 20.8

2 ある程度満足している 621 40.1 40.5

3 普通 458 29.6 29.8

4 あまり満足していない 104 6.7 6.8

5 不満である 33 2.1 2.1

無回答 12 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1547 100.0 1535
 
B01-2-15　「生協食堂」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 297 19.5 19.7

2 ある程度満足している 564 37.1 37.4

3 普通 441 29.0 29.2

4 あまり満足していない 137 9.0 9.1

5 不満である 69 4.5 4.6

無回答 12 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1520 100.0 1508
 
B01-2-16　「カンフォーラ（吉田キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 259 26.3 26.5

2 ある程度満足している 360 36.5 36.8

3 普通 280 28.4 28.6

4 あまり満足していない 53 5.4 5.4

5 不満である 26 2.6 2.7

無回答 8 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 986 100.0 978
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B01-2-17　「ラ・トゥール（吉田キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 55 30.1 30.2

2 ある程度満足している 51 27.9 28.0

3 普通 67 36.6 36.8

4 あまり満足していない 5 2.7 2.7

5 不満である 4 2.2 2.2

無回答 1 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 183 100.0 182
 
B01-2-18　「タリーズコーヒー（吉田キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 121 24.3 25.1

2 ある程度満足している 164 33.0 34.0

3 普通 174 35.0 36.1

4 あまり満足していない 15 3.0 3.1

5 不満である 8 1.6 1.7

無回答 15 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 497 100.0 482
 
B01-2-19　「カフェレストラン　きはだ（宇治キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 11 22.9 22.9

2 ある程度満足している 17 35.4 35.4

3 普通 15 31.3 31.3

4 あまり満足していない 2 4.2 4.2

5 不満である 3 6.3 6.3

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 48 100.0 48
 
B01-2-20　「ハーフムーンガーデン（桂キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 9 8.5 8.6

2 ある程度満足している 25 23.6 23.8

3 普通 38 35.8 36.2

4 あまり満足していない 15 14.2 14.3

5 不満である 18 17.0 17.1

無回答 1 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 106 100.0 105
 
B01-2-21　「ラ・コリーヌ（桂キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 13 18.3 18.6

2 ある程度満足している 23 32.4 32.9

3 普通 29 40.8 41.4

4 あまり満足していない 2 2.8 2.9

5 不満である 3 4.2 4.3

無回答 1 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 71 100.0 70
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B01-2-22　「カフェテリア　セレネ（桂キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 21 15.4 15.4

2 ある程度満足している 40 29.4 29.4

3 普通 49 36.0 36.0

4 あまり満足していない 20 14.7 14.7

5 不満である 6 4.4 4.4

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 136 100.0 136
 
B01-2-23　「カフェ　アルテ（桂キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 11 12.4 12.4

2 ある程度満足している 21 23.6 23.6

3 普通 39 43.8 43.8

4 あまり満足していない 14 15.7 15.7

5 不満である 4 4.5 4.5

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 89 100.0 89
 
B01-2-24　「ベーカリーカフェ　リューヌ（桂キャンパス）」を利用しての満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 53 34.0 34.2

2 ある程度満足している 55 35.3 35.5

3 普通 44 28.2 28.4

4 あまり満足していない 1 0.6 0.6

5 不満である 2 1.3 1.3

無回答 1 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 156 100.0 155
 
C01　京都大学・大学院への入学願望度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 どうしても入学したかった 986 61.9 61.9

2 だめなら他大学でもよいと思った 436 27.4 27.4

3 なんとなく 145 9.1 9.1

4 その他 26 1.6 1.6

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
C02-1　京都大学・大学院への入学の動機（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親・兄弟姉妹の勧め 63 4.0 4.0

2 高校又は大学の先生や友人の勧め 179 11.2 11.2

3 社会的評価が高い 249 15.6 15.6

4 偏差値が高い 57 3.6 3.6

5 スタッフ・設備が優れている 230 14.4 14.4

6 将来の就職を考えて 168 10.5 10.5

7 就職前に深い専門知識を身につけたかった 160 10.0 10.0

8 難関を突破したかった 61 3.8 3.8

9 私大に比べて授業料が安い 65 4.1 4.1

10 京都大学の伝統や雰囲気に憧れていた 274 17.2 17.2

11 その他 87 5.5 5.5

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
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C02-2　京都大学・大学院への入学の動機（2位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親・兄弟姉妹の勧め 27 1.7 1.7

2 高校又は大学の先生や友人の勧め 80 5.0 5.2

3 社会的評価が高い 211 13.2 13.6

4 偏差値が高い 99 6.2 6.4

5 スタッフ・設備が優れている 193 12.1 12.4

6 将来の就職を考えて 238 14.9 15.3

7 就職前に深い専門知識を身につけたかった 158 9.9 10.2

8 難関を突破したかった 111 7.0 7.2

9 私大に比べて授業料が安い 197 12.4 12.7

10 京都大学の伝統や雰囲気に憧れていた 194 12.2 12.5

11 その他 43 2.7 2.8

無回答 42 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1551
 
C02-3　京都大学・大学院への入学の動機（3位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親・兄弟姉妹の勧め 53 3.3 3.5

2 高校又は大学の先生や友人の勧め 82 5.1 5.4

3 社会的評価が高い 185 11.6 12.2

4 偏差値が高い 50 3.1 3.3

5 スタッフ・設備が優れている 120 7.5 7.9

6 将来の就職を考えて 177 11.1 11.7

7 就職前に深い専門知識を身につけたかった 120 7.5 7.9

8 難関を突破したかった 98 6.2 6.5

9 私大に比べて授業料が安い 264 16.6 17.5

10 京都大学の伝統や雰囲気に憧れていた 298 18.7 19.7

11 その他 64 4.0 4.2

無回答 82 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1511
 
*C02　京都大学・大学院への入学の動機（1～3位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親・兄弟姉妹の勧め 143 9.0 9.0

2 高校又は大学の先生や友人の勧め 341 21.4 21.4

3 社会的評価が高い 645 40.5 40.5

4 偏差値が高い 206 12.9 12.9

5 スタッフ・設備が優れている 543 34.1 34.1

6 将来の就職を考えて 583 36.6 36.6

7 就職前に深い専門知識を身につけたかった 438 27.5 27.5

8 難関を突破したかった 270 16.9 16.9

9 私大に比べて授業料が安い 526 33.0 33.0

10 京都大学の伝統や雰囲気に憧れていた 766 48.1 48.1

11 その他 194 12.2 12.2

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
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C03-1　学部・学科・大学院専攻等の選択時の重視点（1位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 最先端の学問が学べる 180 11.3 11.3

2 自分が惹かれた学問分野である 1057 66.4 66.5

3 社会のために役立つ分野である 77 4.8 4.8

4 就職の際に有利である 66 4.1 4.2

5
将来希望する就職に就くのに必須の分野であ
る

92 5.8 5.8

6
学部・学科・大学院専攻等の教員に魅力を感
じる

45 2.8 2.8

7 国際交流が活発である 2 0.1 0.1

8 親戚・先生・友人・知人の勧め 33 2.1 2.1

9 その他 37 2.3 2.3

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
C03-2　学部・学科・大学院専攻等の選択時の重視点（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 最先端の学問が学べる 272 17.1 17.9

2 自分が惹かれた学問分野である 262 16.4 17.3

3 社会のために役立つ分野である 321 20.2 21.1

4 就職の際に有利である 131 8.2 8.6

5
将来希望する就職に就くのに必須の分野であ
る

221 13.9 14.6

6
学部・学科・大学院専攻等の教員に魅力を感
じる

181 11.4 11.9

7 国際交流が活発である 15 0.9 1.0

8 親戚・先生・友人・知人の勧め 87 5.5 5.7

9 その他 28 1.8 1.8

無回答 75 4.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1518
 
*C03　学部・学科・大学院専攻等の選択時の重視点（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 最先端の学問が学べる 452 28.4 28.4

2 自分が惹かれた学問分野である 1319 82.8 83.0

3 社会のために役立つ分野である 398 25.0 25.0

4 就職の際に有利である 197 12.4 12.4

5
将来希望する就職に就くのに必須の分野であ
る

313 19.6 19.7

6
学部・学科・大学院専攻等の教員に魅力を感
じる

226 14.2 14.2

7 国際交流が活発である 17 1.1 1.1

8 親戚・先生・友人・知人の勧め 120 7.5 7.6

9 その他 65 4.1 4.1

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
C04　入学時点での将来進路の決定の有無  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 決めていた 261 16.4 16.4

2 ある程度決めていた 736 46.2 46.2

3 全く決めていなかった 456 28.6 28.6

4 決めていたが入学後に変わった 131 8.2 8.2

5 その他 9 0.6 0.6

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
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C05　現在籍学部・学科・大学院専攻等に対する満足度  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 557 35.0 35.0

2 ある程度満足している 691 43.4 43.4

3 どちらとも言えない 213 13.4 13.4

4 あまり満足していない 99 6.2 6.2

5 不満である 33 2.1 2.1

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
C06　学部学生の現行カリキュラムに対する満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 98 12.4 12.4

2 ある程度満足している 327 41.5 41.5

3 どちらとも言えない 193 24.5 24.5

4 あまり満足していない 124 15.7 15.7

5 不満である 46 5.8 5.8

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 788
 
C07　学部学生の現行カリキュラムの消化の可否  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 消化できる 306 38.8 39.0

2 ある程度できる 306 38.8 39.0

3 どちらとも言えない 97 12.3 12.4

4 あまりできない 62 7.9 7.9

5 困難である 14 1.8 1.8

無回答 3 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 785
 
C08-1　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 卒業・修了に必要な単位数が多すぎる 70 8.9 9.2

2 授業内容が高度で理解不能の科目がある 166 21.1 21.7

3 授業内容が易しすぎる科目がある 39 4.9 5.1

4 カリキュラムの組み方に問題がある 152 19.3 19.9

5 教育上の指導・助言が十分でない 103 13.1 13.5

6 高校までのやり方では適応できない 48 6.1 6.3

7 授業の準備と復習時間が十分とれない 53 6.7 6.9

8 授業への自分の意欲や努力が不足 94 11.9 12.3

9 その他 39 4.9 5.1

無回答 24 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 764
 
C08-2　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 卒業・修了に必要な単位数が多すぎる 23 2.9 3.2

2 授業内容が高度で理解不能の科目がある 95 12.1 13.4

3 授業内容が易しすぎる科目がある 46 5.8 6.5

4 カリキュラムの組み方に問題がある 93 11.8 13.1

5 教育上の指導・助言が十分でない 132 16.8 18.6

6 高校までのやり方では適応できない 101 12.8 14.2

7 授業の準備と復習時間が十分とれない 93 11.8 13.1

8 授業への自分の意欲や努力が不足 113 14.3 15.9

9 その他 13 1.6 1.8

無回答 79 10.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 709
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C08-3　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（3位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 卒業・修了に必要な単位数が多すぎる 29 3.7 4.4

2 授業内容が高度で理解不能の科目がある 69 8.8 10.5

3 授業内容が易しすぎる科目がある 19 2.4 2.9

4 カリキュラムの組み方に問題がある 68 8.6 10.3

5 教育上の指導・助言が十分でない 100 12.7 15.2

6 高校までのやり方では適応できない 54 6.9 8.2

7 授業の準備と復習時間が十分とれない 111 14.1 16.9

8 授業への自分の意欲や努力が不足 170 21.6 25.8

9 その他 38 4.8 5.8

無回答 130 16.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 658
 
*C08　学部学生の現行カリキュラムへの改善要望（1～3位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 卒業・修了に必要な単位数が多すぎる 122 15.5 16.0

2 授業内容が高度で理解不能の科目がある 330 41.9 43.2

3 授業内容が易しすぎる科目がある 104 13.2 13.6

4 カリキュラムの組み方に問題がある 313 39.7 41.0

5 教育上の指導・助言が十分でない 335 42.5 43.8

6 高校までのやり方では適応できない 203 25.8 26.6

7 授業の準備と復習時間が十分とれない 257 32.6 33.6

8 授業への自分の意欲や努力が不足 377 47.8 49.3

9 その他 90 11.4 11.8

無回答 24 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 788 100.0 764
 
C09　講義室・実験室などの教育環境に対する評価  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 433 27.2 27.3

2 ある程度満足している 769 48.3 48.5

3 どちらとも言えない 246 15.4 15.5

4 あまり満足していない 119 7.5 7.5

5 不満である 19 1.2 1.2

無回答 7 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1586
 
C10　大学から学生宛の望ましい情報発信媒体  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 大学ホームページ 333 20.9 21.0

2 クラシス 685 43.0 43.2

3 掲示板 128 8.0 8.1

4 個人メールアドレスへの配信 663 41.6 41.8

5 携帯電話メールアドレスへの配信 297 18.6 18.7

6 その他 16 1.0 1.0

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
C11　海外留学への希望・関心の有無  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある 802 50.3 50.5

2 ない 414 26.0 26.1

3 どちらともいえない 372 23.4 23.4

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
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C12　海外留学への希望・関心がない理由  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 金銭的に不安がある 390 49.6 50.9

2 自身の語学力に不安がある 472 60.1 61.6

3 留学することで留年するおそれがある 131 16.7 17.1

4 就職活動に不利になるおそれがある 42 5.3 5.5

5 海外の治安状況に不安がある 129 16.4 16.8

6 留学中の相談体制に不安がある 57 7.3 7.4

7 健康上の事情による 24 3.1 3.1

8 家庭の事情による 75 9.5 9.8

9 その他 100 12.7 13.1

無回答 20 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 786 100.0 766
 
C13　女子学生向けに開講してほしい授業科目・講演会・セミナー  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ジェンダーに関すること 10 2.0 2.0

2 女性のキャリアに関すること 270 54.5 54.9

3 その他 6 1.2 1.2

4 特に必要としない 206 41.6 41.9

無回答 3 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 495 100.0 492
 
D01-1　現在加入しているクラブ・サークル（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本学公認の体育会クラブ 172 10.8 11.0

2 本学公認の文科系サークル 289 18.1 18.4

3 本学公認の体育会に属さない運動系サークル 186 11.7 11.9

4 非公認の学内サークル 184 11.6 11.7

5 学外のサークル 52 3.3 3.3

6 学内外いずれのサークルにも属さない 531 33.3 33.9

7 加入していたが中途退部した 153 9.6 9.8

無回答 26 1.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1567
 
D01-2　現在加入しているクラブ・サークル（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本学公認の体育会クラブ 2 0.1 1.4

2 本学公認の文科系サークル 28 1.8 19.9

3 本学公認の体育会に属さない運動系サークル 20 1.3 14.2

4 非公認の学内サークル 41 2.6 29.1

5 学外のサークル 13 0.8 9.2

6 学内外いずれのサークルにも属さない 0 0.0 0.0

7 加入していたが中途退部した 37 2.3 26.2

無回答 1452 91.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 141
 
*D01　現在加入しているクラブ・サークル（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本学公認の体育会クラブ 174 10.9 11.1

2 本学公認の文科系サークル 317 19.9 20.2

3 本学公認の体育会に属さない運動系サークル 206 12.9 13.1

4 非公認の学内サークル 225 14.1 14.4

5 学外のサークル 65 4.1 4.1

6 学内外いずれのサークルにも属さない 531 33.3 33.9

7 加入していたが中途退部した 190 11.9 12.1

無回答 26 1.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1567
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D02-1　クラブ・サークルへの加入理由（1位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 団体生活に興味があるから 66 7.5 7.5

2 伝統があるから 10 1.1 1.1

3 活動内容が好きだから 540 61.2 61.4

4 知識・教養を得るため 33 3.7 3.8

5 資格を得るため 0 0.0 0.0

6 健康増進のため 24 2.7 2.7

7 友人を得るため 109 12.3 12.4

8 就職を考えて 2 0.2 0.2

9 社会のため 1 0.1 0.1

10 レクリエーションとして 29 3.3 3.3

11 特技向上のため 34 3.9 3.9

12 友人・知人に勧められて 13 1.5 1.5

13 その他 18 2.0 2.0

無回答 4 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 883 100.0 879
 
D02-2　クラブ・サークルへの加入理由（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 団体生活に興味があるから 25 2.8 3.1

2 伝統があるから 6 0.7 0.7

3 活動内容が好きだから 94 10.6 11.5

4 知識・教養を得るため 50 5.7 6.1

5 資格を得るため 0 0.0 0.0

6 健康増進のため 61 6.9 7.4

7 友人を得るため 317 35.9 38.7

8 就職を考えて 11 1.2 1.3

9 社会のため 9 1.0 1.1

10 レクリエーションとして 92 10.4 11.2

11 特技向上のため 104 11.8 12.7

12 友人・知人に勧められて 38 4.3 4.6

13 その他 12 1.4 1.5

無回答 64 7.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 883 100.0 819
 
*D02　クラブ・サークルへの加入理由（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 団体生活に興味があるから 91 10.3 10.4

2 伝統があるから 16 1.8 1.8

3 活動内容が好きだから 634 71.8 72.1

4 知識・教養を得るため 83 9.4 9.4

5 資格を得るため 0 0.0 0.0

6 健康増進のため 85 9.6 9.7

7 友人を得るため 426 48.2 48.5

8 就職を考えて 13 1.5 1.5

9 社会のため 10 1.1 1.1

10 レクリエーションとして 121 13.7 13.8

11 特技向上のため 138 15.6 15.7

12 友人・知人に勧められて 51 5.8 5.8

13 その他 30 3.4 3.4

無回答 4 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 883 100.0 879
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D03　クラブ・サークルでの1週間当たりの活動時間  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 2時間未満 242 27.4 27.5

2 2時間～5時間未満 220 24.9 25.0

3 5時間～8時間未満 142 16.1 16.2

4 8時間～10時間未満 54 6.1 6.1

5 10時間以上 221 25.0 25.1

無回答 4 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 883 100.0 879
 
D04　クラブ・サークルと学業との関係  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学業をかなり犠牲にしている 59 6.7 6.7

2 学業を少し犠牲にしている 213 24.1 24.3

3 ほとんど支障はない 486 55.0 55.4

4 むしろ学業にプラスになっている 109 12.3 12.4

5 その他 11 1.2 1.3

無回答 5 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 883 100.0 878
 
D05-1　クラブ・サークルに加入していない理由（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学業の妨げになる 100 18.8 19.7

2 練習が苦痛 2 0.4 0.4

3 健康上の理由 5 0.9 1.0

4 興味あるクラブ・サークルがない 40 7.5 7.9

5 活動に拘束されたくない 59 11.1 11.6

6 対人関係が面倒 11 2.1 2.2

7 経済的負担が大きい 12 2.3 2.4

8 時間がない 118 22.2 23.2

9 加入したかったが機会を逸した 29 5.5 5.7

10 特別な理由はない 87 16.4 17.1

11 その他 45 8.5 8.9

無回答 23 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 531 100.0 508
 
D05-2　クラブ・サークルに加入していない理由（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学業の妨げになる 29 5.5 11.5

2 練習が苦痛 6 1.1 2.4

3 健康上の理由 2 0.4 0.8

4 興味あるクラブ・サークルがない 9 1.7 3.6

5 活動に拘束されたくない 48 9.0 19.0

6 対人関係が面倒 20 3.8 7.9

7 経済的負担が大きい 17 3.2 6.7

8 時間がない 92 17.3 36.4

9 加入したかったが機会を逸した 19 3.6 7.5

10 特別な理由はない 0 0.0 0.0

11 その他 11 2.1 4.3

無回答 278 52.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 531 100.0 253
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*D05　クラブ・サークルに加入していない理由（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学業の妨げになる 129 24.3 25.4

2 練習が苦痛 8 1.5 1.6

3 健康上の理由 7 1.3 1.4

4 興味あるクラブ・サークルがない 49 9.2 9.6

5 活動に拘束されたくない 107 20.2 21.1

6 対人関係が面倒 31 5.8 6.1

7 経済的負担が大きい 29 5.5 5.7

8 時間がない 210 39.5 41.3

9 加入したかったが機会を逸した 48 9.0 9.4

10 特別な理由はない 87 16.4 17.1

11 その他 56 10.5 11.0

無回答 23 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 531 100.0 508
 
D06　中途退部したクラブ・サークル  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本学公認の体育会クラブ 35 18.4 19.2

2 本学公認の文科系サークル 50 26.3 27.5

3 本学公認の体育会に属さない運動系サークル 45 23.7 24.7

4 非公認の学内サークル 45 23.7 24.7

5 学外のサークル 7 3.7 3.8

無回答 8 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 190 100.0 182
 
D07　中途退部した理由  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学業の妨げになる 20 10.5 10.8

2 練習が苦痛 7 3.7 3.8

3 健康上の理由 10 5.3 5.4

4 活動に拘束されたくない 32 16.8 17.3

5 対人関係が面倒 29 15.3 15.7

6 経済的負担が大きい 11 5.8 5.9

7 時間がない 35 18.4 18.9

8 特別な理由はない 21 11.1 11.4

9 その他 20 10.5 10.8

無回答 5 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 190 100.0 185
 
D08　課外活動施設・設備に対する満足度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 153 9.6 10.2

2 ある程度満足している 353 22.2 23.5

3 どちらとも言えない 728 45.7 48.4

4 あまり満足していない 167 10.5 11.1

5 不満である 102 6.4 6.8

無回答 90 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1503
 
D09　課外活動施設・設備への不満内容  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 体育系施設・設備の不足や老朽化 116 43.1 48.5

2 文化系施設・設備の不足や老朽化 47 17.5 19.7

3 部屋の不足や老朽化 68 25.3 28.5

4 合宿研修施設の不足や老朽化 9 3.3 3.8

5 その他 42 15.6 17.6

無回答 30 11.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 269 100.0 239
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D10　ボランティア活動の経験の有無  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある 365 22.9 23.2

2 ないが、機会があればしたい 564 35.4 35.9

3 ない 641 40.2 40.8

無回答 23 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1570
 
D11　ボランティア情報の入手経路  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学内外のサークル 79 21.6 22.1

2 学内公用掲示板（含・京都大学ホームページ） 23 6.3 6.4

3 友人・知人の紹介 167 45.8 46.8

4 その他 88 24.1 24.6

無回答 8 2.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100.0 357
 
D12-1　ボランティア活動の内容（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 被災地域及び被災者の救援活動 59 16.2 16.4

2 クリーン作戦 71 19.5 19.8

3 スポーツや文化活動の支援 35 9.6 9.7

4 コミュニティ活動に参加 42 11.5 11.7

5 老人・障害者の付添人等（含・介護） 45 12.3 12.5

6 社会福祉施設等入居者への訪問 18 4.9 5.0

7 国際ボランティア（国際協力・国際交流） 37 10.1 10.3

8 京都市立学校・園での学校サポート事業 13 3.6 3.6

9 その他 39 10.7 10.9

無回答 6 1.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100.0 359
 
D12-2　ボランティア活動の内容（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 被災地域及び被災者の救援活動 4 1.1 2.4

2 クリーン作戦 15 4.1 8.9

3 スポーツや文化活動の支援 17 4.7 10.1

4 コミュニティ活動に参加 43 11.8 25.4

5 老人・障害者の付添人等（含・介護） 15 4.1 8.9

6 社会福祉施設等入居者への訪問 17 4.7 10.1

7 国際ボランティア（国際協力・国際交流） 27 7.4 16.0

8 京都市立学校・園での学校サポート事業 15 4.1 8.9

9 その他 16 4.4 9.5

無回答 196 53.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100.0 169
 
*D12　ボランティア活動の内容（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 被災地域及び被災者の救援活動 63 17.3 17.5

2 クリーン作戦 86 23.6 24.0

3 スポーツや文化活動の支援 52 14.2 14.5

4 コミュニティ活動に参加 85 23.3 23.7

5 老人・障害者の付添人等（含・介護） 60 16.4 16.7

6 社会福祉施設等入居者への訪問 35 9.6 9.7

7 国際ボランティア（国際協力・国際交流） 64 17.5 17.8

8 京都市立学校・園での学校サポート事業 28 7.7 7.8

9 その他 55 15.1 15.3

無回答 6 1.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100.0 359
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D13　ボランティア活動への従事回数  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 週に3回以上 15 4.1 4.2

2 週に1～2回程度 35 9.6 9.7

3 月に1～2回程度 43 11.8 11.9

4 年に数回程度 268 73.4 74.2

無回答 4 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100.0 361
 
D14　ボランティア活動を経験しての感想  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人生（社会）経験が得られ有意義だった 227 62.2 63.6

2 自分の勉強に役立った 46 12.6 12.9

3 自分自身の興味を満たした 44 12.1 12.3

4 あまり興味が持てなかった 32 8.8 9.0

5 その他 8 2.2 2.2

無回答 8 2.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 365 100.0 357
 
E01　一泊以上の国内旅行回数（平成23年4月以降）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 一回 374 23.5 23.6

2 二回 349 21.9 22.0

3 三回 228 14.3 14.4

4 四回 87 5.5 5.5

5 五回以上 189 11.9 11.9

6 しなかった 359 22.5 22.6

無回答 7 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1586
 
*本学入学後における海外旅行体験者  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本学入学後における海外旅行体験者 710 44.6 44.6

2 その他・不明 883 55.4 55.4

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
E02-1　本学入学後における海外旅行体験者の旅行目的（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 観光 442 62.3 62.6

2 課外活動 28 3.9 4.0

3 学術調査 48 6.8 6.8

4 学会参加 115 16.2 16.3

5 社会活動 9 1.3 1.3

6 語学研修 27 3.8 3.8

7 留学 19 2.7 2.7

8 その他 18 2.5 2.5

無回答 4 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 710 100.0 706
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E02-2　本学入学後における海外旅行体験者の旅行目的（2位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 観光 36 5.1 18.8

2 課外活動 31 4.4 16.2

3 学術調査 24 3.4 12.6

4 学会参加 45 6.3 23.6

5 社会活動 12 1.7 6.3

6 語学研修 24 3.4 12.6

7 留学 11 1.5 5.8

8 その他 8 1.1 4.2

無回答 519 73.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 710 100.0 191
 
*E02　本学入学後における海外旅行体験者の旅行目的（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 観光 478 67.3 67.7

2 課外活動 59 8.3 8.4

3 学術調査 72 10.1 10.2

4 学会参加 160 22.5 22.7

5 社会活動 21 3.0 3.0

6 語学研修 51 7.2 7.2

7 留学 30 4.2 4.2

8 その他 26 3.7 3.7

無回答 4 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 710 100.0 706
 
E03-1　本学入学後の海外旅行先（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アジア 291 41.0 43.3

2 ヨーロッパ 203 28.6 30.2

3 アフリカ 9 1.3 1.3

4 北米 117 16.5 17.4

5 中南米 8 1.1 1.2

6 オセアニア 34 4.8 5.1

7 中近東 10 1.4 1.5

無回答 38 5.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 710 100.0 672
 
E03-2　本学入学後の海外旅行先（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アジア 63 8.9 25.7

2 ヨーロッパ 64 9.0 26.1

3 アフリカ 16 2.3 6.5

4 北米 66 9.3 26.9

5 中南米 11 1.5 4.5

6 オセアニア 20 2.8 8.2

7 中近東 5 0.7 2.0

無回答 465 65.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 710 100.0 245
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*E03　本学入学後の海外旅行先（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アジア 354 49.9 52.7

2 ヨーロッパ 267 37.6 39.7

3 アフリカ 25 3.5 3.7

4 北米 183 25.8 27.2

5 中南米 19 2.7 2.8

6 オセアニア 54 7.6 8.0

7 中近東 15 2.1 2.2

無回答 38 5.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 710 100.0 672
 
F01　傷病罹患の有無（平成23年4月以降）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気をした 374 23.5 23.6

2 けがをした 111 7.0 7.0

3 病気もけがもした 82 5.1 5.2

4 いずれもしなかった 1018 63.9 64.2

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
F02-1　傷病の原因（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ 102 18.0 18.4

2 アルバイト 21 3.7 3.8

3 心労 108 19.0 19.5

4 不摂生 135 23.8 24.3

5 過度の勉学 22 3.9 4.0

6 大学での授業・研究中 13 2.3 2.3

7 事故 38 6.7 6.8

8 特に思い当たらない 90 15.9 16.2

9 その他 26 4.6 4.7

無回答 12 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 567 100.0 555
 
F02-2　傷病の原因（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ 11 1.9 5.1

2 アルバイト 9 1.6 4.2

3 心労 55 9.7 25.7

4 不摂生 74 13.1 34.6

5 過度の勉学 25 4.4 11.7

6 大学での授業・研究中 7 1.2 3.3

7 事故 18 3.2 8.4

8 特に思い当たらない 0 0.0 0.0

9 その他 15 2.6 7.0

無回答 353 62.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 567 100.0 214
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*F02　傷病の原因（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ 113 19.9 20.4

2 アルバイト 30 5.3 5.4

3 心労 163 28.7 29.4

4 不摂生 209 36.9 37.7

5 過度の勉学 47 8.3 8.5

6 大学での授業・研究中 20 3.5 3.6

7 事故 56 9.9 10.1

8 特に思い当たらない 90 15.9 16.2

9 その他 41 7.2 7.4

無回答 12 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 567 100.0 555
 
F03　延べ治療日数  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 3日未満 139 24.5 25.1

2 3日～1週間未満 147 25.9 26.6

3 1週間～10日未満 89 15.7 16.1

4 10日～2週間未満 45 7.9 8.1

5 2週間～1ヶ月未満 50 8.8 9.0

6 1ヶ月～3ヶ月未満 49 8.6 8.9

7 3ヶ月以上 34 6.0 6.1

無回答 14 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 567 100.0 553
 
F04　傷病の主な治療方法  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅療養のみ 152 26.8 27.4

2 市販薬 97 17.1 17.5

3 学内医療機関に通院 41 7.2 7.4

4 学外医療機関に通院 244 43.0 44.0

5 学内医療機関に入院 3 0.5 0.5

6 学外医療機関に入院 17 3.0 3.1

7 その他 1 0.2 0.2

無回答 12 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 567 100.0 555
 
F05-1　健康維持目的で行っている事（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 特に何もしていない 440 27.6 27.8

2 スポーツ 489 30.7 30.9

3 体操・ヨガ・エアロビクス等 73 4.6 4.6

4 散歩 119 7.5 7.5

5 規則正しい生活を心がけている 209 13.1 13.2

6 食事に気をつけている 224 14.1 14.1

7 健康食品を摂取している 26 1.6 1.6

8 その他 5 0.3 0.3

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
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F05-2　健康維持目的で行っている事（2位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 特に何もしていない 0 0.0 0.0

2 スポーツ 55 3.5 6.0

3 体操・ヨガ・エアロビクス等 37 2.3 4.1

4 散歩 91 5.7 10.0

5 規則正しい生活を心がけている 271 17.0 29.7

6 食事に気をつけている 378 23.7 41.5

7 健康食品を摂取している 67 4.2 7.4

8 その他 12 0.8 1.3

無回答 682 42.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 911
 
F05-3　健康維持目的で行っている事（3位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 特に何もしていない 0 0.0 0.0

2 スポーツ 57 3.6 10.1

3 体操・ヨガ・エアロビクス等 24 1.5 4.3

4 散歩 66 4.1 11.7

5 規則正しい生活を心がけている 71 4.5 12.6

6 食事に気をつけている 224 14.1 39.8

7 健康食品を摂取している 102 6.4 18.1

8 その他 19 1.2 3.4

無回答 1030 64.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 563
 
*F05　健康維持目的で行っている事（1～3位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 特に何もしていない 440 27.6 27.8

2 スポーツ 601 37.7 37.9

3 体操・ヨガ・エアロビクス等 134 8.4 8.5

4 散歩 276 17.3 17.4

5 規則正しい生活を心がけている 551 34.6 34.8

6 食事に気をつけている 826 51.9 52.1

7 健康食品を摂取している 195 12.2 12.3

8 その他 36 2.3 2.3

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
F06　喫煙状況  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 喫煙の習慣がある 62 3.9 3.9

2 ときどき喫煙する 43 2.7 2.7

3 喫煙するが、できればやめたい 10 0.6 0.6

4 過去に喫煙習慣があるが、現在はやめている 50 3.1 3.2

5 喫煙しない 1419 89.1 89.6

無回答 9 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1584
 
F07　学内における「指定喫煙場所以外禁煙」の認知  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 知っている 112 97.4 97.4

2 知らない 3 2.6 2.6

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 115 100.0 115
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F08　学生教育研究災害傷害保険への加入状況  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 加入している 1254 78.7 79.1

2 加入していない 92 5.8 5.8

3 わからない 232 14.6 14.6

4 当該保険の存在を知らない 8 0.5 0.5

無回答 7 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1586
 
F09　その他の保険への加入状況  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学生総合共済（生協） 713 44.8 48.6

2 スポーツ傷害保険 100 6.3 6.8

3 学研災付帯賠償責任保険（学研賠・インターン
賠・医学賠）

352 22.1 24.0

4 その他 84 5.3 5.7

5 加入していない 427 26.8 29.1

無回答 125 7.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1468
 
F10　入学以降に悩みを感じたことの有無  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある 1092 68.5 68.8

2 ない 496 31.1 31.2

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
 
F11-1　悩みの種類（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業が理解できない 134 12.3 12.4

2 勉学意欲がわかない 176 16.1 16.3

3 留年 29 2.7 2.7

4 恋愛 85 7.8 7.9

5 友人関係 80 7.3 7.4

6 研究室での人間関係 73 6.7 6.7

7 クラブ・サークル活動と学業の関係 67 6.1 6.2

8 セクシャルハラスメント 2 0.2 0.2

9 進路・就職 294 26.9 27.2

10 経済的な不安 39 3.6 3.6

11 家族関係 19 1.7 1.8

12 体調・健康の不安 36 3.3 3.3

13 その他 48 4.4 4.4

無回答 10 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 1082
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F11-2　悩みの種類（2位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業が理解できない 34 3.1 4.3

2 勉学意欲がわかない 103 9.4 13.0

3 留年 23 2.1 2.9

4 恋愛 68 6.2 8.6

5 友人関係 89 8.2 11.3

6 研究室での人間関係 44 4.0 5.6

7 クラブ・サークル活動と学業の関係 79 7.2 10.0

8 セクシャルハラスメント 6 0.5 0.8

9 進路・就職 195 17.9 24.7

10 経済的な不安 81 7.4 10.2

11 家族関係 20 1.8 2.5

12 体調・健康の不安 34 3.1 4.3

13 その他 15 1.4 1.9

無回答 301 27.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 791
 
F11-3　悩みの種類（3位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業が理解できない 35 3.2 5.6

2 勉学意欲がわかない 52 4.8 8.3

3 留年 21 1.9 3.3

4 恋愛 68 6.2 10.8

5 友人関係 50 4.6 7.9

6 研究室での人間関係 31 2.8 4.9

7 クラブ・サークル活動と学業の関係 49 4.5 7.8

8 セクシャルハラスメント 0 0.0 0.0

9 進路・就職 143 13.1 22.7

10 経済的な不安 66 6.0 10.5

11 家族関係 29 2.7 4.6

12 体調・健康の不安 62 5.7 9.9

13 その他 23 2.1 3.7

無回答 463 42.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 629
 
*F11　悩みの種類（1～3位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業が理解できない 203 18.6 18.8

2 勉学意欲がわかない 331 30.3 30.6

3 留年 73 6.7 6.7

4 恋愛 221 20.2 20.4

5 友人関係 219 20.1 20.2

6 研究室での人間関係 148 13.6 13.7

7 クラブ・サークル活動と学業の関係 195 17.9 18.0

8 セクシャルハラスメント 8 0.7 0.7

9 進路・就職 632 57.9 58.4

10 経済的な不安 186 17.0 17.2

11 家族関係 68 6.2 6.3

12 体調・健康の不安 132 12.1 12.2

13 その他 86 7.9 7.9

無回答 10 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 1082
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F12-1　悩みの相談相手（1位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学内の友人・知人 590 54.0 54.6

2 学外の友人・知人 177 16.2 16.4

3 家族 177 16.2 16.4

4 高校・中学時代の恩師 4 0.4 0.4

5 大学の教員 20 1.8 1.9

6 所属部局のハラスメント相談窓口 0 0.0 0.0

7 カウンセリングセンター 6 0.5 0.6

8 医師・カウンセラー 9 0.8 0.8

9 本学奨学厚生課のメール相談 0 0.0 0.0

10 その他 12 1.1 1.1

11 誰もいない 86 7.9 8.0

無回答 11 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 1081
 
F12-2　悩みの相談相手（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学内の友人・知人 142 13.0 17.5

2 学外の友人・知人 303 27.7 37.3

3 家族 290 26.6 35.7

4 高校・中学時代の恩師 8 0.7 1.0

5 大学の教員 31 2.8 3.8

6 所属部局のハラスメント相談窓口 1 0.1 0.1

7 カウンセリングセンター 15 1.4 1.8

8 医師・カウンセラー 12 1.1 1.5

9 本学奨学厚生課のメール相談 0 0.0 0.0

10 その他 11 1.0 1.4

11 誰もいない 0 0.0 0.0

無回答 279 25.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 813
 
*F12　悩みの相談相手（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学内の友人・知人 732 67.0 67.7

2 学外の友人・知人 480 44.0 44.4

3 家族 467 42.8 43.2

4 高校・中学時代の恩師 12 1.1 1.1

5 大学の教員 51 4.7 4.7

6 所属部局のハラスメント相談窓口 1 0.1 0.1

7 カウンセリングセンター 21 1.9 1.9

8 医師・カウンセラー 21 1.9 1.9

9 本学奨学厚生課のメール相談 0 0.0 0.0

10 その他 23 2.1 2.1

11 誰もいない 86 7.9 8.0

無回答 11 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1092 100.0 1081
 
G01　現時点での進路予定  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 就職する 923 57.9 58.8

2 本学の大学院修士課程に入学する 414 26.0 26.4

3 本学の大学院博士課程に進学する 148 9.3 9.4

4 他大学の大学院に進学する 28 1.8 1.8

5 学部・大学院を中退する 3 0.2 0.2

6 休学して学業以外のことに専念する 3 0.2 0.2

7 その他 51 3.2 3.2

無回答 23 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1570
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G02　希望の職業  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 大学・官公庁の教育・研究職 364 22.8 23.4

2 企業等の研究職 350 22.0 22.5

3 技術職 220 13.8 14.1

4 総合職 186 11.7 11.9

5 教育職（除・大学） 36 2.3 2.3

6 行政職（公務員） 91 5.7 5.8

7 専門職（医師・弁護士・公認会計士等） 218 13.7 14.0

8 マスコミ関係 26 1.6 1.7

9 ベンチャービジネス 23 1.4 1.5

10 その他 43 2.7 2.8

無回答 36 2.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1557
 
G03-1　当該職業に就きたい理由（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人を助け社会に貢献できる 417 26.2 26.8

2 安定した生活が保障される 214 13.4 13.8

3 十分な収入が期待できる 103 6.5 6.6

4 自分の特技・能力や専門知識が活かせる 497 31.2 32.0

5 自分自身の成長が期待できる 153 9.6 9.8

6 華やかで世間からもてはやされる 1 0.1 0.1

7 社会的な地位・名声が得られる 5 0.3 0.3

8 組織に縛られず自由な活動ができる 37 2.3 2.4

9 人や組織を動かすことができる 10 0.6 0.6

10 独創性や創造性を発揮できる 60 3.8 3.9

11 環境保全に役立つことができる 16 1.0 1.0

12 その他 42 2.6 2.7

無回答 38 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1555
 
G03-2　当該職業に就きたい理由（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人を助け社会に貢献できる 117 7.3 7.9

2 安定した生活が保障される 185 11.6 12.4

3 十分な収入が期待できる 206 12.9 13.8

4 自分の特技・能力や専門知識が活かせる 331 20.8 22.2

5 自分自身の成長が期待できる 341 21.4 22.9

6 華やかで世間からもてはやされる 8 0.5 0.5

7 社会的な地位・名声が得られる 39 2.4 2.6

8 組織に縛られず自由な活動ができる 62 3.9 4.2

9 人や組織を動かすことができる 29 1.8 1.9

10 独創性や創造性を発揮できる 139 8.7 9.3

11 環境保全に役立つことができる 23 1.4 1.5

12 その他 8 0.5 0.5

無回答 105 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1488
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G03-3　当該職業に就きたい理由（3位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人を助け社会に貢献できる 161 10.1 11.7

2 安定した生活が保障される 128 8.0 9.3

3 十分な収入が期待できる 160 10.0 11.6

4 自分の特技・能力や専門知識が活かせる 169 10.6 12.2

5 自分自身の成長が期待できる 239 15.0 17.3

6 華やかで世間からもてはやされる 7 0.4 0.5

7 社会的な地位・名声が得られる 80 5.0 5.8

8 組織に縛られず自由な活動ができる 72 4.5 5.2

9 人や組織を動かすことができる 58 3.6 4.2

10 独創性や創造性を発揮できる 242 15.2 17.5

11 環境保全に役立つことができる 43 2.7 3.1

12 その他 21 1.3 1.5

無回答 213 13.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1380
 
*G03　当該職業に就きたい理由（1～3位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人を助け社会に貢献できる 695 43.6 44.7

2 安定した生活が保障される 527 33.1 33.9

3 十分な収入が期待できる 469 29.4 30.2

4 自分の特技・能力や専門知識が活かせる 997 62.6 64.1

5 自分自身の成長が期待できる 733 46.0 47.1

6 華やかで世間からもてはやされる 16 1.0 1.0

7 社会的な地位・名声が得られる 124 7.8 8.0

8 組織に縛られず自由な活動ができる 171 10.7 11.0

9 人や組織を動かすことができる 97 6.1 6.2

10 独創性や創造性を発揮できる 441 27.7 28.4

11 環境保全に役立つことができる 82 5.1 5.3

12 その他 71 4.5 4.6

無回答 38 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1555
 
G04-1　理想の仕事・職場選択時の重視点（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 給料がよい 317 19.9 20.0

2 休暇を取りやすい 98 6.2 6.2

3 責任が軽い 8 0.5 0.5

4 失業の心配がない 67 4.2 4.2

5 福利厚生制度が充実している 92 5.8 5.8

6 やりがいがある 570 35.8 36.0

7 出世の見込みが高い 5 0.3 0.3

8 権限が大きい 7 0.4 0.4

9 転勤が少ない 8 0.5 0.5

10 技術や知識を身につけられる 63 4.0 4.0

11 能力を発揮できる 170 10.7 10.7

12 人から評価される 23 1.4 1.5

13 仕事を行う上で男女の差別がない 12 0.8 0.8

14 今は不安定でも将来的な発展が見込める 7 0.4 0.4

15 職場が都心にある 3 0.2 0.2

16 職場周辺の自然環境がよい 6 0.4 0.4

17 海外勤務の機会が多い 8 0.5 0.5

18 職場の人間関係がよい 105 6.6 6.6

19 その他 14 0.9 0.9

無回答 10 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1583
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G04-2　理想の仕事・職場選択時の重視点（2位）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 給料がよい 140 8.8 8.9

2 休暇を取りやすい 136 8.5 8.7

3 責任が軽い 21 1.3 1.3

4 失業の心配がない 90 5.6 5.7

5 福利厚生制度が充実している 102 6.4 6.5

6 やりがいがある 241 15.1 15.4

7 出世の見込みが高い 14 0.9 0.9

8 権限が大きい 22 1.4 1.4

9 転勤が少ない 44 2.8 2.8

10 技術や知識を身につけられる 167 10.5 10.6

11 能力を発揮できる 254 15.9 16.2

12 人から評価される 59 3.7 3.8

13 仕事を行う上で男女の差別がない 43 2.7 2.7

14 今は不安定でも将来的な発展が見込める 15 0.9 1.0

15 職場が都心にある 6 0.4 0.4

16 職場周辺の自然環境がよい 19 1.2 1.2

17 海外勤務の機会が多い 24 1.5 1.5

18 職場の人間関係がよい 166 10.4 10.6

19 その他 7 0.4 0.4

無回答 23 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1570
 
G04-3　理想の仕事・職場選択時の重視点（3位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 給料がよい 184 11.6 11.9

2 休暇を取りやすい 77 4.8 5.0

3 責任が軽い 22 1.4 1.4

4 失業の心配がない 59 3.7 3.8

5 福利厚生制度が充実している 96 6.0 6.2

6 やりがいがある 157 9.9 10.2

7 出世の見込みが高い 19 1.2 1.2

8 権限が大きい 17 1.1 1.1

9 転勤が少ない 41 2.6 2.7

10 技術や知識を身につけられる 107 6.7 6.9

11 能力を発揮できる 185 11.6 12.0

12 人から評価される 78 4.9 5.1

13 仕事を行う上で男女の差別がない 38 2.4 2.5

14 今は不安定でも将来的な発展が見込める 20 1.3 1.3

15 職場が都心にある 19 1.2 1.2

16 職場周辺の自然環境がよい 37 2.3 2.4

17 海外勤務の機会が多い 51 3.2 3.3

18 職場の人間関係がよい 328 20.6 21.2

19 その他 9 0.6 0.6

無回答 49 3.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1544
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*G04　理想の仕事・職場選択時の重視点（1～3位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 給料がよい 641 40.2 40.5

2 休暇を取りやすい 311 19.5 19.6

3 責任が軽い 51 3.2 3.2

4 失業の心配がない 216 13.6 13.6

5 福利厚生制度が充実している 290 18.2 18.3

6 やりがいがある 968 60.8 61.1

7 出世の見込みが高い 38 2.4 2.4

8 権限が大きい 46 2.9 2.9

9 転勤が少ない 93 5.8 5.9

10 技術や知識を身につけられる 337 21.2 21.3

11 能力を発揮できる 609 38.2 38.5

12 人から評価される 160 10.0 10.1

13 仕事を行う上で男女の差別がない 93 5.8 5.9

14 今は不安定でも将来的な発展が見込める 42 2.6 2.7

15 職場が都心にある 28 1.8 1.8

16 職場周辺の自然環境がよい 62 3.9 3.9

17 海外勤務の機会が多い 83 5.2 5.2

18 職場の人間関係がよい 599 37.6 37.8

19 その他 30 1.9 1.9

無回答 10 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1583
 
G05　就職する希望の地域  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 京阪神 596 37.4 37.9

2 首都圏 207 13.0 13.2

3 先記以外の出身地に近い地域 114 7.2 7.3

4 外国 61 3.8 3.9

5 地域を問わない 568 35.7 36.2

6 その他 25 1.6 1.6

無回答 22 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1571
 
H01　家庭（実家）の所在地  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 北海道 14 0.9 0.9

2 東北 26 1.6 1.6

3 関東 137 8.6 8.6

4 甲信越 30 1.9 1.9

5 北陸 47 3.0 3.0

6 東海 206 12.9 13.0

7 近畿 872 54.7 55.0

8 中国 95 6.0 6.0

9 四国 64 4.0 4.0

10 九州 82 5.1 5.2

11 日本国外 12 0.8 0.8

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
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H02　家族人数（含・本人）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 一人 44 2.8 2.8

2 二人 49 3.1 3.1

3 三人 232 14.6 14.6

4 四人 683 42.9 43.1

5 五人 402 25.2 25.3

6 六人 132 8.3 8.3

7 七人 34 2.1 2.1

8 八人以上 10 0.6 0.6

無回答 7 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1586
 
*独立生計者以外・既婚者以外  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 独立生計者以外・既婚者以外 1164 73.1 73.1

2 その他・不明 429 26.9 26.9

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
H03　両親の健在状況  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに健在 1023 87.9 96.3

2 父のみ健在 10 0.9 0.9

3 母のみ健在 28 2.4 2.6

4 父母ともに死亡 1 0.1 0.1

無回答 102 8.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1164 100.0 1062
 
H04　自身の未・既婚状況  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 既婚 （結婚している） 56 3.5 3.5

2 未婚 （結婚していない） 1535 96.4 96.5

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
H05　自身の子供の有無   (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いない 1549 97.2 97.5

2 一人 24 1.5 1.5

3 二人 12 0.8 0.8

4 三人以上 4 0.3 0.3

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
H06　主な家計支持者 （最多収入者）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父 1296 81.4 81.6

2 母 133 8.3 8.4

3 自分自身 117 7.3 7.4

4 自分の配偶者 23 1.4 1.4

5 兄弟姉妹 5 0.3 0.3

6 祖父母 8 0.5 0.5

7 その他 7 0.4 0.4

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
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H07　家庭の年収  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 300万円未満 222 13.9 14.8

2 300万円～600万円未満 285 17.9 18.9

3 600万円～900万円未満 409 25.7 27.2

4 900万円～1,200万円未満 378 23.7 25.1

5 1,200万円～2,000万円未満 160 10.0 10.6

6 2,000万円以上 51 3.2 3.4

無回答 88 5.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1505
 
H08-1　主な家計支持者の職業・収入源（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学校教員 194 12.2 12.2

2 公務員（除・教員） 167 10.5 10.5

3 団体・法人職員 41 2.6 2.6

4 会社員 643 40.4 40.6

5 会社役員 79 5.0 5.0

6 商工業（自営） 92 5.8 5.8

7 農林水産業（自営） 12 0.8 0.8

8 専門的職業（医師・弁護士・芸術家等） 172 10.8 10.9

9 不動産・利子配当収入 18 1.1 1.1

10 年金収入 49 3.1 3.1

11 臨時雇・パート・内職 61 3.8 3.8

12 その他 57 3.6 3.6

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
H08-2　主な家計支持者の職業・収入源（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学校教員 11 0.7 6.6

2 公務員（除・教員） 9 0.6 5.4

3 団体・法人職員 5 0.3 3.0

4 会社員 7 0.4 4.2

5 会社役員 0 0.0 0.0

6 商工業（自営） 7 0.4 4.2

7 農林水産業（自営） 14 0.9 8.4

8 専門的職業（医師・弁護士・芸術家等） 16 1.0 9.6

9 不動産・利子配当収入 24 1.5 14.4

10 年金収入 20 1.3 12.0

11 臨時雇・パート・内職 50 3.1 29.9

12 その他 4 0.3 2.4

無回答 1426 89.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 167
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*H08　主な家計支持者の職業・収入源（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学校教員 205 12.9 12.9

2 公務員（除・教員） 176 11.0 11.1

3 団体・法人職員 46 2.9 2.9

4 会社員 650 40.8 41.0

5 会社役員 79 5.0 5.0

6 商工業（自営） 99 6.2 6.2

7 農林水産業（自営） 26 1.6 1.6

8 専門的職業（医師・弁護士・芸術家等） 188 11.8 11.9

9 不動産・利子配当収入 42 2.6 2.6

10 年金収入 69 4.3 4.4

11 臨時雇・パート・内職 111 7.0 7.0

12 その他 61 3.8 3.8

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
I01　通学元  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅（含・独立生計者・既婚者） 528 33.1 33.2

2 自宅以外 1063 66.7 66.8

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
I02　通学キャンパス  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 吉田キャンパス 1396 87.6 87.9

2 宇治キャンパス 35 2.2 2.2

3 桂キャンパス 152 9.5 9.6

4 その他 6 0.4 0.4

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
I03　居宅の現住所（通学キャンパスまでの距離）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1km以内 590 37.0 37.1

2 2km以内 360 22.6 22.6

3 5km以内 212 13.3 13.3

4 10km以内 57 3.6 3.6

5 10km超の京都市内 45 2.8 2.8

6 京都府下 45 2.8 2.8

7 大阪府・滋賀県・奈良県 246 15.4 15.5

8 その他 36 2.3 2.3

無回答 2 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1591
 
I04　自宅外通学者の住居種別  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アパート・マンション 963 90.6 93.4

2 借家 13 1.2 1.3

3 借間 7 0.7 0.7

4 親戚・知人宅 7 0.7 0.7

5 京都大学の学生寮 25 2.4 2.4

6 学外団体の学生寮 13 1.2 1.3

7 その他 3 0.3 0.3

無回答 32 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1063 100.0 1031
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I05　自宅外通学者の居宅の居住人数  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 一人 973 91.5 93.9

2 二人 34 3.2 3.3

3 三人 9 0.8 0.9

4 四人 15 1.4 1.4

5 五人以上 5 0.5 0.5

無回答 27 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1063 100.0 1036
 
I06　自身の居住占有面積  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 5㎡（3畳）未満 51 3.2 3.2

2 5㎡～7.5㎡（4.5畳）未満 83 5.2 5.3

3 7.5㎡～10㎡（6畳）未満 438 27.5 27.9

4 10㎡～15㎡（9畳）未満 697 43.8 44.4

5 15㎡～20㎡（12畳）未満 216 13.6 13.7

6 20㎡以上 86 5.4 5.5

無回答 22 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1571
 
I07-1　通学時の主な交通手段（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 徒歩 135 8.5 8.5

2 自転車 991 62.2 62.4

3 原付自転車（50ｃｃ未満） 73 4.6 4.6

4 自動二輪 36 2.3 2.3

5 自動車 37 2.3 2.3

6 鉄道 298 18.7 18.8

7 バス 17 1.1 1.1

8 その他 1 0.1 0.1

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
 
I07-2　通学時の主な交通手段（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 徒歩 197 12.4 36.4

2 自転車 130 8.2 24.0

3 原付自転車（50ｃｃ未満） 15 0.9 2.8

4 自動二輪 6 0.4 1.1

5 自動車 11 0.7 2.0

6 鉄道 74 4.6 13.7

7 バス 108 6.8 20.0

8 その他 0 0.0 0.0

無回答 1052 66.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 541
 
*I07　通学時の主な交通手段（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 徒歩 332 20.8 20.9

2 自転車 1121 70.4 70.6

3 原付自転車（50ｃｃ未満） 88 5.5 5.5

4 自動二輪 42 2.6 2.6

5 自動車 48 3.0 3.0

6 鉄道 372 23.4 23.4

7 バス 125 7.8 7.9

8 その他 1 0.1 0.1

無回答 5 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1588
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I08　通学所要時間（片道）  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15分未満 954 59.9 60.3

2 15分～30分未満 227 14.2 14.3

3 30分～60分未満 107 6.7 6.8

4 60分～90分未満 125 7.8 7.9

5 90分～120分未満 130 8.2 8.2

6 120分以上 39 2.4 2.5

無回答 11 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1582
 
J01-1-①　家族から（除・授業料等の大学納付金分）　＜自身の1ヶ月平均収入＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 392 24.6 25.6

2 2万円未満 103 6.5 6.7

3 2～4万円未満 183 11.5 12.0

4 4～6万円未満 221 13.9 14.4

5 6～8万円未満 132 8.3 8.6

6 8～10万円未満 104 6.5 6.8

7 10～12万円未満 209 13.1 13.7

8 12～14万円未満 106 6.7 6.9

9 14～16万円未満 52 3.3 3.4

10 16～18万円未満 5 0.3 0.3

11 18～20万円未満 1 0.1 0.1

12 20～25万円未満 14 0.9 0.9

13 25～30万円未満 3 0.2 0.2

14 30万円以上 6 0.4 0.4

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-1-②　奨学金・研究奨励金　＜自身の1ヶ月平均収入＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 869 54.6 56.8

2 2万円未満 12 0.8 0.8

3 2～4万円未満 37 2.3 2.4

4 4～6万円未満 233 14.6 15.2

5 6～8万円未満 16 1.0 1.0

6 8～10万円未満 183 11.5 12.0

7 10～12万円未満 33 2.1 2.2

8 12～14万円未満 59 3.7 3.9

9 14～16万円未満 11 0.7 0.7

10 16～18万円未満 7 0.4 0.5

11 18～20万円未満 9 0.6 0.6

12 20～25万円未満 58 3.6 3.8

13 25～30万円未満 2 0.1 0.1

14 30万円以上 2 0.1 0.1

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
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J01-1-③　アルバイト　＜自身の1ヶ月平均収入＞  (数量) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 589 37.0 38.5

2 2万円未満 182 11.4 11.9

3 2～4万円未満 328 20.6 21.4

4 4～6万円未満 220 13.8 14.4

5 6～8万円未満 84 5.3 5.5

6 8～10万円未満 38 2.4 2.5

7 10～12万円未満 27 1.7 1.8

8 12～14万円未満 9 0.6 0.6

9 14～16万円未満 10 0.6 0.7

10 16～18万円未満 2 0.1 0.1

11 18～20万円未満 0 0.0 0.0

12 20～25万円未満 4 0.3 0.3

13 25～30万円未満 6 0.4 0.4

14 30万円以上 32 2.0 2.1

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-1-④　その他　＜自身の1ヶ月平均収入＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 1455 91.3 95.0

2 2万円未満 28 1.8 1.8

3 2～4万円未満 12 0.8 0.8

4 4～6万円未満 5 0.3 0.3

5 6～8万円未満 8 0.5 0.5

6 8～10万円未満 5 0.3 0.3

7 10～12万円未満 6 0.4 0.4

8 12～14万円未満 0 0.0 0.0

9 14～16万円未満 0 0.0 0.0

10 16～18万円未満 1 0.1 0.1

11 18～20万円未満 1 0.1 0.1

12 20～25万円未満 1 0.1 0.1

13 25～30万円未満 0 0.0 0.0

14 30万円以上 9 0.6 0.6

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-1-⑤　収入合計　＜自身の1ヶ月平均収入＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 5万円未満 164 10.3 10.7

2 5～10万円未満 320 20.1 20.9

3 10～15万円未満 569 35.7 37.2

4 15～20万円未満 273 17.1 17.8

5 20～25万円未満 126 7.9 8.2

6 25～30万円未満 21 1.3 1.4

7 30万円以上 58 3.6 3.8

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
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J01-2-①　食費（含・自宅通学者の外食費等）　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 22 1.4 1.4

2 0.5万円未満 33 2.1 2.2

3 0.5～1万円未満 65 4.1 4.2

4 1～1.5万円未満 155 9.7 10.1

5 1.5～2万円未満 94 5.9 6.1

6 2～3万円未満 316 19.8 20.6

7 3～4万円未満 461 28.9 30.1

8 4～5万円未満 199 12.5 13.0

9 5～6万円未満 112 7.0 7.3

10 6～7万円未満 28 1.8 1.8

11 7～8万円未満 9 0.6 0.6

12 8～9万円未満 9 0.6 0.6

13 9～10万円未満 2 0.1 0.1

14 10万円以上 26 1.6 1.7

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-2-②　住居費（家賃・光熱水料/自宅外通学者）　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 420 26.4 27.4

2 0.5万円未満 29 1.8 1.9

3 0.5～1万円未満 16 1.0 1.0

4 1～1.5万円未満 20 1.3 1.3

5 1.5～2万円未満 3 0.2 0.2

6 2～3万円未満 16 1.0 1.0

7 3～4万円未満 50 3.1 3.3

8 4～5万円未満 121 7.6 7.9

9 5～6万円未満 261 16.4 17.0

10 6～7万円未満 283 17.8 18.5

11 7～8万円未満 189 11.9 12.3

12 8～9万円未満 57 3.6 3.7

13 9～10万円未満 18 1.1 1.2

14 10万円以上 48 3.0 3.1

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-2-③　衣服・嗜好品・日用雑貨　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 157 9.9 10.3

2 0.5万円未満 179 11.2 11.7

3 0.5～1万円未満 295 18.5 19.3

4 1～1.5万円未満 450 28.2 29.4

5 1.5～2万円未満 75 4.7 4.9

6 2～3万円未満 228 14.3 14.9

7 3～4万円未満 76 4.8 5.0

8 4～5万円未満 22 1.4 1.4

9 5～6万円未満 30 1.9 2.0

10 6～7万円未満 6 0.4 0.4

11 7～8万円未満 1 0.1 0.1

12 8～9万円未満 1 0.1 0.1

13 9～10万円未満 0 0.0 0.0

14 10万円以上 11 0.7 0.7

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
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J01-2-④　勉学費（教科書・参考書・文房具・交通費等）　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 257 16.1 16.8

2 0.5万円未満 297 18.6 19.4

3 0.5～1万円未満 328 20.6 21.4

4 1～1.5万円未満 352 22.1 23.0

5 1.5～2万円未満 50 3.1 3.3

6 2～3万円未満 118 7.4 7.7

7 3～4万円未満 48 3.0 3.1

8 4～5万円未満 13 0.8 0.8

9 5～6万円未満 36 2.3 2.4

10 6～7万円未満 13 0.8 0.8

11 7～8万円未満 3 0.2 0.2

12 8～9万円未満 2 0.1 0.1

13 9～10万円未満 2 0.1 0.1

14 10万円以上 12 0.8 0.8

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-2-⑤　課外活動・教養娯楽費　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 528 33.1 34.5

2 0.5万円未満 154 9.7 10.1

3 0.5～1万円未満 203 12.7 13.3

4 1～1.5万円未満 339 21.3 22.1

5 1.5～2万円未満 66 4.1 4.3

6 2～3万円未満 139 8.7 9.1

7 3～4万円未満 60 3.8 3.9

8 4～5万円未満 15 0.9 1.0

9 5～6万円未満 13 0.8 0.8

10 6～7万円未満 2 0.1 0.1

11 7～8万円未満 1 0.1 0.1

12 8～9万円未満 2 0.1 0.1

13 9～10万円未満 1 0.1 0.1

14 10万円以上 8 0.5 0.5

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-2-⑥　情報・通信費　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 638 40.1 41.7

2 0.5万円未満 204 12.8 13.3

3 0.5～1万円未満 355 22.3 23.2

4 1～1.5万円未満 259 16.3 16.9

5 1.5～2万円未満 27 1.7 1.8

6 2～3万円未満 34 2.1 2.2

7 3～4万円未満 6 0.4 0.4

8 4～5万円未満 2 0.1 0.1

9 5～6万円未満 5 0.3 0.3

10 6～7万円未満 1 0.1 0.1

11 7～8万円未満 0 0.0 0.0

12 8～9万円未満 0 0.0 0.0

13 9～10万円未満 0 0.0 0.0

14 10万円以上 0 0.0 0.0

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
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J01-2-⑦　医療費（含・健康保険の掛金）　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 1144 71.8 74.7

2 0.5万円未満 153 9.6 10.0

3 0.5～1万円未満 110 6.9 7.2

4 1～1.5万円未満 66 4.1 4.3

5 1.5～2万円未満 15 0.9 1.0

6 2～3万円未満 19 1.2 1.2

7 3～4万円未満 11 0.7 0.7

8 4～5万円未満 4 0.3 0.3

9 5～6万円未満 3 0.2 0.2

10 6～7万円未満 2 0.1 0.1

11 7～8万円未満 1 0.1 0.1

12 8～9万円未満 0 0.0 0.0

13 9～10万円未満 0 0.0 0.0

14 10万円以上 3 0.2 0.2

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-2-⑧　その他　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ 1414 88.8 92.4

2 0.5万円未満 14 0.9 0.9

3 0.5～1万円未満 8 0.5 0.5

4 1～1.5万円未満 19 1.2 1.2

5 1.5～2万円未満 14 0.9 0.9

6 2～3万円未満 13 0.8 0.8

7 3～4万円未満 14 0.9 0.9

8 4～5万円未満 7 0.4 0.5

9 5～6万円未満 11 0.7 0.7

10 6～7万円未満 5 0.3 0.3

11 7～8万円未満 1 0.1 0.1

12 8～9万円未満 1 0.1 0.1

13 9～10万円未満 3 0.2 0.2

14 10万円以上 7 0.4 0.5

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J01-2-⑨　剰余金・預貯金　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ゼロ以下 619 38.9 40.4

2 0.5万円未満 64 4.0 4.2

3 0.5～1万円未満 108 6.8 7.1

4 1～1.5万円未満 156 9.8 10.2

5 1.5～2万円未満 64 4.0 4.2

6 2～3万円未満 166 10.4 10.8

7 3～4万円未満 105 6.6 6.9

8 4～5万円未満 58 3.6 3.8

9 5～6万円未満 57 3.6 3.7

10 6～7万円未満 37 2.3 2.4

11 7～8万円未満 19 1.2 1.2

12 8～9万円未満 14 0.9 0.9

13 9～10万円未満 9 0.6 0.6

14 10万円以上 55 3.5 3.6

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
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J01-2-⑩　支出合計　＜自身の1ヶ月平均支出＞  (数量) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 5万円未満 164 10.3 10.7

2 5～10万円未満 320 20.1 20.9

3 10～15万円未満 569 35.7 37.2

4 15～20万円未満 273 17.1 17.8

5 20～25万円未満 126 7.9 8.2

6 25～30万円未満 21 1.3 1.4

7 30万円以上 58 3.6 3.8

無回答 62 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1531
 
J02　家族からの仕送りによる学生生活の実行性  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家族からの仕送りのみで生活可能 539 33.8 35.8

2 家族からの仕送りのみでは生活に不自由 323 20.3 21.5

3 家族からの仕送りのみでは生活が困難 227 14.2 15.1

4 家族からの仕送りなし 415 26.1 27.6

無回答 89 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1504
 
J03-1-1　収入として増やしたい費目  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家族から（除・授業料等の大学納付金分） 36 2.3 5.1

2 奨学金・研究奨励金 146 9.2 20.6

3 アルバイト 512 32.1 72.2

4 その他 15 0.9 2.1

無回答 884 55.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 709
 
J03-1-2　収入として減らしたい費目  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家族から（除・授業料等の大学納付金分） 245 15.4 71.8

2 奨学金・研究奨励金 35 2.2 10.3

3 アルバイト 46 2.9 13.5

4 その他 15 0.9 4.4

無回答 1252 78.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 341
 
J03-2-1　支出として増やしたい費目  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 食費（含・自宅通学者の外食費等） 27 1.7 4.5

2 住居費（家賃・光熱水料/自宅外通学者） 14 0.9 2.3

3 衣服・嗜好品・日用雑貨 175 11.0 29.0

4 勉学費（教科書・参考書・文房具・交通費等） 187 11.7 31.0

5 課外活動・教養娯楽費 95 6.0 15.8

6 情報・通信費 3 0.2 0.5

7 医療費（含・健康保険の掛金） 4 0.3 0.7

8 その他 6 0.4 1.0

9 剰余金・預貯金 92 5.8 15.3

無回答 990 62.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 603
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J03-2-2　支出として減らしたい費目  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 食費（含・自宅通学者の外食費等） 377 23.7 57.0

2 住居費（家賃・光熱水料/自宅外通学者） 107 6.7 16.2

3 衣服・嗜好品・日用雑貨 60 3.8 9.1

4 勉学費（教科書・参考書・文房具・交通費等） 20 1.3 3.0

5 課外活動・教養娯楽費 45 2.8 6.8

6 情報・通信費 22 1.4 3.3

7 医療費（含・健康保険の掛金） 7 0.4 1.1

8 その他 20 1.3 3.0

9 剰余金・預貯金 3 0.2 0.5

無回答 932 58.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 661
 
K01　アルバイト実施頻度（平成23年4月以降）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 定期的に毎月した 776 48.7 48.9

2 不定期的に毎月した 123 7.7 7.8

3 必要に応じて短期間した（含・複数回） 195 12.2 12.3

4 休暇期間中だけした 14 0.9 0.9

5 アルバイトはしなかった 478 30.0 30.1

無回答 7 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1586
 
K02-1　主なアルバイトの種類（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家庭教師 118 10.6 10.7

2 学習塾講師 260 23.5 23.5

3 事務作業 98 8.8 8.9

4 肉体労働 34 3.1 3.1

5 販売・サービス 97 8.8 8.8

6 飲食店 202 18.2 18.3

7 教育研究補助（TA・RA） 188 17.0 17.0

8 特殊技術（通訳・ソフト作成等） 31 2.8 2.8

9 その他 78 7.0 7.1

無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1106
 
K02-2　主なアルバイトの種類（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家庭教師 38 3.4 9.6

2 学習塾講師 36 3.2 9.1

3 事務作業 43 3.9 10.9

4 肉体労働 30 2.7 7.6

5 販売・サービス 52 4.7 13.2

6 飲食店 55 5.0 14.0

7 教育研究補助（TA・RA） 81 7.3 20.6

8 特殊技術（通訳・ソフト作成等） 13 1.2 3.3

9 その他 46 4.2 11.7

無回答 714 64.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 394
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*K02　主なアルバイトの種類（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家庭教師 156 14.1 14.1

2 学習塾講師 296 26.7 26.8

3 事務作業 141 12.7 12.7

4 肉体労働 64 5.8 5.8

5 販売・サービス 149 13.4 13.5

6 飲食店 257 23.2 23.2

7 教育研究補助（TA・RA） 269 24.3 24.3

8 特殊技術（通訳・ソフト作成等） 44 4.0 4.0

9 その他 124 11.2 11.2

無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1106
 
K03　アルバイトの1ヶ月あたり平均就労時間（含・通勤所要時間）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 10時間未満 234 21.1 21.2

2 10時間～20時間未満 253 22.8 22.9

3 20時間～30時間未満 154 13.9 13.9

4 30時間～40時間未満 149 13.4 13.5

5 40時間～50時間未満 125 11.3 11.3

6 50時間以上 189 17.1 17.1

無回答 4 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1104
 
K04-1　アルバイト紹介元（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 京都大学学生センター 6 0.5 0.5

2 京都大学生活協同組合 39 3.5 3.5

3 京都大学アルバイト紹介システム 53 4.8 4.8

4 友人・知人 330 29.8 30.0

5 教員 159 14.4 14.4

6 学生専用民間斡旋業者 15 1.4 1.4

7 求人先から直接依頼 76 6.9 6.9

8 紹介誌・新聞広告・チラシ 212 19.1 19.3

9 自分で開拓 159 14.4 14.4

10 その他 52 4.7 4.7

無回答 7 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1101
 
K04-2　アルバイト紹介元（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 京都大学学生センター 2 0.2 0.6

2 京都大学生活協同組合 21 1.9 6.2

3 京都大学アルバイト紹介システム 18 1.6 5.3

4 友人・知人 81 7.3 23.8

5 教員 50 4.5 14.7

6 学生専用民間斡旋業者 4 0.4 1.2

7 求人先から直接依頼 31 2.8 9.1

8 紹介誌・新聞広告・チラシ 72 6.5 21.1

9 自分で開拓 54 4.9 15.8

10 その他 8 0.7 2.3

無回答 767 69.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 341
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*K04　アルバイト紹介元（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 京都大学学生センター 8 0.7 0.7

2 京都大学生活協同組合 60 5.4 5.4

3 京都大学アルバイト紹介システム 71 6.4 6.4

4 友人・知人 411 37.1 37.3

5 教員 209 18.9 19.0

6 学生専用民間斡旋業者 19 1.7 1.7

7 求人先から直接依頼 107 9.7 9.7

8 紹介誌・新聞広告・チラシ 284 25.6 25.8

9 自分で開拓 213 19.2 19.3

10 その他 60 5.4 5.4

無回答 7 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1101
 
K05-1　アルバイト収入の使途・使途予定（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 衣食住の費用 529 47.7 47.9

2 勉学費 87 7.9 7.9

3 教養・娯楽費 258 23.3 23.3

4 課外活動費 52 4.7 4.7

5 耐久消費財購入 4 0.4 0.4

6 旅行費 60 5.4 5.4

7 嗜好品費 36 3.2 3.3

8 通信費 0 0.0 0.0

9 預貯金 70 6.3 6.3

10 その他 9 0.8 0.8

無回答 3 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1105
 
K05-2　アルバイト収入の使途・使途予定（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 衣食住の費用 77 6.9 8.6

2 勉学費 136 12.3 15.1

3 教養・娯楽費 245 22.1 27.3

4 課外活動費 94 8.5 10.5

5 耐久消費財購入 15 1.4 1.7

6 旅行費 114 10.3 12.7

7 嗜好品費 93 8.4 10.3

8 通信費 14 1.3 1.6

9 預貯金 106 9.6 11.8

10 その他 5 0.5 0.6

無回答 209 18.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 899
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*K05　アルバイト収入の使途・使途予定（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 衣食住の費用 606 54.7 54.8

2 勉学費 223 20.1 20.2

3 教養・娯楽費 503 45.4 45.5

4 課外活動費 146 13.2 13.2

5 耐久消費財購入 19 1.7 1.7

6 旅行費 174 15.7 15.7

7 嗜好品費 129 11.6 11.7

8 通信費 14 1.3 1.3

9 預貯金 176 15.9 15.9

10 その他 14 1.3 1.3

無回答 3 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1105
 
K06　アルバイトによる学業への影響  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほとんど支障はなかった 687 62.0 62.1

2 ある程度支障があった 367 33.1 33.2

3 大きな支障があった 52 4.7 4.7

無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1108 100.0 1106
 
K07　アルバイトをしなかった理由  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 経済的に不要 94 19.7 23.0

2 やりたい職種が見つからず 13 2.7 3.2

3 何でもよかったが、見つからず 12 2.5 2.9

4 やりたかったが、時間的余裕なし 244 51.0 59.8

5 その他 45 9.4 11.0

無回答 70 14.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 478 100.0 408
 
*入学後におけるアルバイト経験者  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 入学後におけるアルバイト経験者 1278 80.2 80.2

2 その他・不明 315 19.8 19.8

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1593
 
K08　入学後におけるアルバイト経験の感想  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人生（社会）経験が得られ有意義だった 867 67.8 67.8

2 自分の勉強に役立った 164 12.8 12.8

3 自分の興味（趣味）を満たした 71 5.6 5.6

4 金銭以外に得るものはなかった 158 12.4 12.4

5 その他 18 1.4 1.4

無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1278 100.0 1278
 
L01-1　朝食を主に摂る場所  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅・下宿・寮など 1221 76.6 76.8

2 生協食堂 11 0.7 0.7

3 学外食堂 4 0.3 0.3

4 コンビニ・ファーストフードのテイクアウト等 101 6.3 6.4

5 食べない 238 14.9 15.0

6 その他 14 0.9 0.9

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
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L01-2　昼食を主に摂る場所  (SA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅・下宿・寮など 163 10.2 10.3

2 生協食堂 836 52.5 52.6

3 学外食堂 125 7.8 7.9

4 コンビニ・ファーストフードのテイクアウト等 264 16.6 16.6

5 食べない 29 1.8 1.8

6 その他 172 10.8 10.8

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1589
 
L01-3　夕食を主に摂る場所  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅・下宿・寮など 976 61.3 61.5

2 生協食堂 225 14.1 14.2

3 学外食堂 243 15.3 15.3

4 コンビニ・ファーストフードのテイクアウト等 99 6.2 6.2

5 食べない 6 0.4 0.4

6 その他 38 2.4 2.4

無回答 6 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1587
 
L02　生協食堂の利用頻度  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ほぼ毎日3食 47 3.0 3.0

2 ほぼ毎日2食 158 9.9 10.0

3 ほぼ毎日1食 412 25.9 26.0

4 週に2～3回 482 30.3 30.4

5 ほとんど利用しない 486 30.5 30.7

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
L03-1　生協食堂を利用しない理由（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 価格に不満 95 19.5 19.8

2 味・メニューに不満 54 11.1 11.2

3 利用したい時間帯はいつも混雑 168 34.6 34.9

4 売店のテイクアウト等で手軽に済ませたい 60 12.3 12.5

5 その他 104 21.4 21.6

無回答 5 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 486 100.0 481
 
L03-2　生協食堂を利用しない理由（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 価格に不満 29 6.0 9.0

2 味・メニューに不満 60 12.3 18.5

3 利用したい時間帯はいつも混雑 95 19.5 29.3

4 売店のテイクアウト等で手軽に済ませたい 89 18.3 27.5

5 その他 51 10.5 15.7

無回答 162 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 486 100.0 324
 
*L03　生協食堂を利用しない理由（1・2位）  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 価格に不満 124 25.5 25.8

2 味・メニューに不満 114 23.5 23.7

3 利用したい時間帯はいつも混雑 263 54.1 54.7

4 売店のテイクアウト等で手軽に済ませたい 149 30.7 31.0

5 その他 155 31.9 32.2

無回答 5 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 486 100.0 481
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M01　自身が所有・専有している耐久消費財（含・配偶者との共有）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 テレビ 999 62.7 63.0

2 冷蔵庫 1232 77.3 77.7

3 洗濯機 1114 69.9 70.3

4 扇風機 904 56.7 57.0

5 エアコン 1234 77.5 77.9

6 暖房器具 976 61.3 61.6

7 カメラ 995 62.5 62.8

8 コンポ・ステレオ 583 36.6 36.8

9 DVDプレイヤー・レコーダー 488 30.6 30.8

10 携帯音楽プレイヤー 1201 75.4 75.8

11 パソコン 1511 94.9 95.3

12 家庭用ゲーム機器 716 44.9 45.2

13 楽器 439 27.6 27.7

14 自転車 1397 87.7 88.1

15 原付自転車（50ｃｃ未満） 133 8.3 8.4

16 自動二輪 74 4.6 4.7

17 自動車 127 8.0 8.0

18 携帯電話 1535 96.4 96.8

19 その他 19 1.2 1.2

無回答 8 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1585
 
M02-1　耐久消費財の購入費用の出所（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アルバイト収入 470 29.5 29.7

2 家計支持者から 949 59.6 60.1

3 奨学金 68 4.3 4.3

4 小遣い 59 3.7 3.7

5 銀行・消費者金融からの借入金 0 0.0 0.0

6 知人・友人等からの借入金 1 0.1 0.1

7 その他 33 2.1 2.1

無回答 13 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1580
 
M02-2　耐久消費財の購入費用の出所（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アルバイト収入 359 22.5 32.5

2 家計支持者から 275 17.3 24.9

3 奨学金 186 11.7 16.8

4 小遣い 253 15.9 22.9

5 銀行・消費者金融からの借入金 2 0.1 0.2

6 知人・友人等からの借入金 3 0.2 0.3

7 その他 26 1.6 2.4

無回答 489 30.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1104
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*M02　耐久消費財の購入費用の出所（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 アルバイト収入 829 52.0 52.5

2 家計支持者から 1224 76.8 77.5

3 奨学金 254 15.9 16.1

4 小遣い 312 19.6 19.7

5 銀行・消費者金融からの借入金 2 0.1 0.1

6 知人・友人等からの借入金 4 0.3 0.3

7 その他 59 3.7 3.7

無回答 13 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1580
 
M03　自宅PCからのインターネット接続状況  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 接続している 1429 94.6 94.6

2 接続していない 81 5.4 5.4

無回答 1 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1511 100.0 1510
 
M04　自宅PCからのインターネット使用時間  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分未満 125 8.7 8.8

2 30分～1時間未満 264 18.5 18.6

3 1時間～2時間未満 400 28.0 28.1

4 2時間～3時間未満 277 19.4 19.5

5 3時間以上 357 25.0 25.1

無回答 6 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1429 100.0 1423
 
M05-1　よく閲覧するインターネットサイト（1位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学習・研究関係 552 38.6 38.7

2 健康管理関係 8 0.6 0.6

3 アルバイト紹介サイト 17 1.2 1.2

4 就職関係サイト 40 2.8 2.8

5 趣味、レジャー関係 759 53.1 53.3

6 その他 49 3.4 3.4

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1429 100.0 1425
 
M05-2　よく閲覧するインターネットサイト（2位）  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学習・研究関係 458 32.1 38.5

2 健康管理関係 22 1.5 1.8

3 アルバイト紹介サイト 33 2.3 2.8

4 就職関係サイト 74 5.2 6.2

5 趣味、レジャー関係 543 38.0 45.6

6 その他 61 4.3 5.1

無回答 238 16.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1429 100.0 1191
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*M05　よく閲覧するインターネットサイト（1・2位）  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学習・研究関係 1010 70.7 70.9

2 健康管理関係 30 2.1 2.1

3 アルバイト紹介サイト 50 3.5 3.5

4 就職関係サイト 114 8.0 8.0

5 趣味、レジャー関係 1302 91.1 91.4

6 その他 110 7.7 7.7

無回答 4 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1429 100.0 1425
 
N01　本学学生のキャンパス内外における交通マナー評価  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 よい 141 8.9 8.9

2 普通 633 39.7 40.2

3 悪い 793 49.8 50.3

4 その他 9 0.6 0.6

無回答 17 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1576
 
N03　国立博物館・美術館や茶道資料館の利用特典の認知  (SA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 知っているし、利用したこともある 352 22.1 22.3

2 知っているが、利用したことはない 470 29.5 29.7

3 知らない 759 47.6 48.0

無回答 12 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1581
 
N04　学内で宗教等の勧誘を受けた経験の有無  (MA) 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自分が勧誘を受けた 389 24.4 24.6

2 友人が勧誘を受けた 280 17.6 17.7

3 自分も友人も勧誘を受けたことがない 1032 64.8 65.4

無回答 14 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1579
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N06　大学への要望・期待  (MA) 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 カリキュラムの改革 341 21.4 22.2

2 授業方法の工夫・改善 528 33.1 34.3

3 授業関連施設の充実 188 11.8 12.2

4 課外活動施設の充実 209 13.1 13.6

5 福利厚生施設の充実（生協・寮など） 386 24.2 25.1

6 国の奨学金制度の拡充・充実 463 29.1 30.1

7 カウンセリングや相談体制の充実 56 3.5 3.6

8 図書館の充実 336 21.1 21.8

9 就職対策の充実 285 17.9 18.5

10 トイレの改善 186 11.7 12.1

11 学生への連絡方法の改善 233 14.6 15.1

12 自転車置場の改善 623 39.1 40.5

13 体育施設の開放 171 10.7 11.1

14 LAN環境の改善 330 20.7 21.4

15 学生自治の尊重 72 4.5 4.7

16 自由に利用できるスペースの拡充 550 34.5 35.7

17 各種施設の利用時間の延長 366 23.0 23.8

18 教職員の学生への態度 126 7.9 8.2

19 その他 93 5.8 6.0

無回答 54 3.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1593 100.0 1539
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